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Obdobie fašiangov a plesov končí, popolcovou stredou začína veľkonočné obdobie.
Žiakom a študentom blahoželáme k vysvedčeniu a prajeme veľa síl v druhom polroku.

Na výjazdovom rokovaní  
Vlády SR sa riešili aj záležitosti 
Senca a jeho okolia.  
Viac na s. 6

DFS Slnečnica patrí medzi 
najlepšie hodnotené detské 
folklórne súbory.   
Viac na s. 10–11

Plávanie s plutvami má  
v našom klube Water Dragons 
vynikajúce výsledky.  
Viac na s. 27

Dávid Janko narodený 1. 1. 2026 o 11:02

Vítame prvých Senčanov 
narodených v roku 2026

Helena Ester, Nemocnica Ružinov, 1. 1. 2026,  
4210 g, 53 cm, čas 12:38. Doma sa tešia rodičia 
Petronela a Rastislav a sestry Hanka a Mária.

Narodilo sa 118 detí, 
z toho 69 chlapcov a 49 dievčat.

Najčastejšie mená  
narodených detí:

Sobáše v roku 2025: 69, 
13 cirkevných, 56 civilných,  
z toho 12 sobášov cudzincov

Zomrelo 122 obyvateľov, 
z toho 61 mužov a 61 žien.

Prírastok je 636 obyvateľov, 
z toho 328 mužov a 308 žien.

Úbytok je 589, 
z toho 292 muži a 297 ženy.

K 1. 1. 2026 má Senec 

+ 328
- 292+ 47
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Jakub, Mateo, Maxim, Michal Alica, Laura, Mia, Nina

49118

+ 308 
- 297
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K trvalému pobytu sa prihlásilo  
518 obyvateľov.  
Z trvalého pobytu sa odhlásilo  
467 obyvateľov.

19 937 obyvateľov

Cez cudzineckú políciu  
je prihlásených 1 126 osôb,  
spolu aj s cudzincami má
Senec 21 063 obyvateľov.

Zamrznuté Slnečné jazerá / Foto: Jozef Mihál
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Investície do kempu 
a bungalovov 
na Slnečných jazerách 

Karavanový kemping na juhu Slnečných jazier patrí medzi 
obľúbené miesta dovolenkárov, najmä karavanistov z viacerých 
krajín Európy. Kemping je členom Slovenskej asociácie campingu 
a caravaningu, ktorá mu udelila 3 hviezdičky zo 4 možných. 
Od roku 2023 prebieha postupná modernizácia infraštruktúry 
kempingu, ktorej cieľom je skvalitnenie poskytovaných služieb 
na úroveň zodpovedajúcu súčasným štandardom karavaningu.

Autokemping na juhu
V areáli bol osadený moderný servisný 
stĺpik s výlevkou, ktorý slúži na odserviso-
vanie karavanov, najmä na vyprázdňova-
nie odpadových vôd a dopĺňanie pitnej ale-
bo úžitkovej vody. Následne boli vymene-
né pôvodné elektrické prípojky a osadené 
nové vodovodné stĺpiky pre všetky sektory 
kempingu.

Ako jeden z  najdôležitejších bez-
pečnostných prvkov bolo realizova-
né oplotenie areálu, ktoré zabezpe-
čuje kontrolovaný vstup výhradne 
pre ubytovaných hostí prostredníctvom 
čipových náramkov alebo kariet. 

Na mieste súčasnej rampy je plánovaná 
inštalácia odsúvacej brány, ktorá sa bude 
počas nočných hodín zatvárať s cieľom ďal-
šieho zvýšenia bezpečnosti v areáli.

Začlenenie bungalovov do kempu  
V súčasnosti sa pracuje na  začlenení 
bungalovov do areálu kempingu. Ten-
to zámer bol súčasťou pôvodnej koncepcie 
kempingu už v minulosti, avšak nebol vte-
dy úplne dokončený. Cieľom realizácie je 
zabezpečiť väčšie súkromie ubytovaných 
hostí, zvýšiť bezpečnosť a  umožniť im pl-
nohodnotný prístup k zázemiu kempingu.

Z uvedených dôvodov došlo v  spolu-
práci s oblastnou organizáciou cestov-
ného ruchu Region Senec k predĺženiu 
južnej promenády až k  bungalovom. 
Na tomto mieste sa v minulosti nachádzal 
zanedbaný priestor, ktorý bol najmä vo ve-
černých hodinách miestom stretávania 
sa mládeže, často spojeného s  konzumá-
ciou alkoholu. Vybudovanie promenády 

Vizualizácia spoločného priestoru bungalovov a autokempingu na juhu Slnečných jazier

Využitie existujúcej architektúry v novej koncepcii doplnené o pevné tienidlá
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prispieva k  zvýšeniu bezpečnosti a  lepšej 
kontrole územia.

Promenáda zatiaľ nie je úplne dokon-
čená. Plánuje sa doplnenie cyklostojanov, 
oprava plážovej sprchy a realizácia výsad-
by zelene. V ďalšej fáze budú bungalovy 
oplotené a prístupné výlučne pre uby-
tovaných hostí. 

Už v  aktuálnom roku sú plánované 
modernizácie interiérov prvých šty-
roch bungalovov a dvoch apartmánov, pri-
čom v  nasledujúcom období sa počíta aj 

s  úpravou ich exteriéru. Súčasťou vý-
stavby promenády bolo aj vybudovanie 
prípojky na  optický internet, čo umožní 
zlepšenie poskytovaných služieb pre uby-
tovaných hostí.

Západná pláž pod kaplnkou
Paralelne prebieha revitalizácia západ-
nej pláže, kde sú plánované XXL státia 
pre  karavany, priestory pre  glampin-
gové stanovanie a oddychové móla. 

V prvej fáze bola zrevitalizovaná samot-
ná pláž a realizovaná výsadba stromov. 

Ďalší rozvoj územia, vrátane výstavby 
mól, obstarania glampingových stanov, vy-
budovania karavanových stojísk, v  časti 
pod  heliportom aj priestoru na  opekanie 
a  posedenie s  kuchynským zázemím, ako 
aj vybudovanie móla určeného na krátko-
dobý prenájom pre  návštevníkov areálu 
bude závisieť od získania finančných 
prostriedkov. 

Stanový kemp na severe
V rámci ďalších investičných zámerov sa 
počíta s  rekonštrukciou sociálnych a  hy-
gienických zariadení aj v  stanovej časti 
kempingu na severnej strane areálu. Tieto 
objekty majú byť obnovené v jednotnom 
architektonickom a  dizajnovom rie-
šení, ktoré korešponduje s  modernizova-
nými bungalovmi na  južnej strane Slneč-
ných jazier.

Postupnými krokmi dochádza k syste-
matickému zlepšovaniu infraštruktú-
ry rekreačného strediska Slnečných jazier, 
čo má pozitívny prínos nielen pre turistov, 
ale aj pre domácich návštevníkov. 

Zároveň prosíme občanov o  trpezli-
vosť počas realizácie jednotlivých etáp 
prác a  veríme, že výsledná podoba úprav 
prispeje k zvýšeniu kvality služieb, bezpeč-
nosti a celkového komfortu v areáli.
SCR Senec, OOCR Region Senec, pripravila ZO

Rovnaké navrhované riešenie hygienických zariadení aj v stanovom kempe v severnej zóne

Stav pred a po vytvorení predĺženej 
promenády popri bungalovoch

Západná pláž pod kaplnkou – plánuje sa okrem luxusných autokempingových plôch  
aj glamping v kupolovitých stanoch. Je to forma ubytovania, ktorá spája pobyt v prírode 
s komfortom klasického ubytovania. Ide o „luxusné stanovanie“, kde hostia nespia v bežnom stane,  
ale v dizajnových a plne vybavených objektoch.
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Parkovacia politika a doprava
Zmeny v parkovacej 
politike od 15. januára

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Senci 
schválili niektoré zmeny v parkovacej po-
litike (VZN 10/2025):

  Rušia sa takmer všetky vyhradené 
parkovacie miesta v zóne A.

  Existuje nová celomestská parkova-
cia karta, ktorá oprávňuje na parkovanie 
vo všetkých zónach – A a tiež B1, B2 a B3.

  Do parkovacej zóny A pribudli aj ne-
párne čísla na  Mierovom námestí 
(oproti mestskému úradu).

  Do  parkovacej zóny B2 pribudlo ná-
mestie A. M. Szencziho a Farské námestie 
– realizácia nového značenia je však 
posunutá pre  nepriaznivé počasie.  
Parkovacia politika tu začne platiť od  vy-
značenia dopravnými značkami.

  Do parkovacej zóny B3 sa pridali niektoré 
čísla domov, ktoré mali problémy so statickou 
dopravou. V okolí Strednej odbornej školy 
automobilovej a podnikania je 17 boxov, 
ktoré po novom tiež patria do zóny B3.

  Je upravená cena SMS pri  platbe 
za  parkovné, ktorá je po  novom podob-
ná ako pre  užívateľov aplikácií po  zahr-
nutí servisného poplatku. K  úprave priš-
lo z dôvodu vysokého servisného poplatku 
zo strany poskytovateľa. Cena je obdobná 
ako v okolitých samosprávach.

  Vzhľadom na to, že 17. 11. a 8. 5. už nie 
sú dňami pracovného pokoja, aj v parkova-
cej politike sú bežnými pracovnými dňami.

  Ak vlastníte návštevnícku kartu a chce-
te si kúpiť novú, treba ju v aplikácii zrušiť 
až následne požiadať o novú. Ak vám zo-
stal nedočerpaný kredit, je možné ten-
to objem prekonvertovať na novú kar-
tu, aby ste ho mohli využiť (odporúčame 
osloviť emailom klientske miesto a upozor-
niť na zostatkový kredit). Ak sa majiteľ kar-
ty napríklad odsťahuje z mesta alebo kar-
tu jednoducho nevyužíva, alikvotná suma 
za nedočerpanú kartu sa mu vráti.

Informačná kancelária parkovacej 
politiky sídli v Tureckom dome. 
Kontaktovať ju môžete aj telefonicky 
na čísle 02 / 4592 3324.  
Vaše otázky vybavíme aj e-mailom  
na adrese parkovanie@senec.sk.

 senec.sk /parkovacia-politika

Dopravné okienko

Cikcak čiara:
•	 Značka vyznačuje priestor, kde je zakázané státie vozidiel. Na  značke sa môže 

krátkodobo zastaviť napríklad na  naloženie alebo vyloženie, prípadne nastú-
penie alebo vystúpenie osoby z vozidla. Označiť sa takto môžu aj miesta určené 
pre zásobovanie.

•	 Značka doplnená symbolom BUS alebo TRAM vyznačuje zastávku vozidiel pravi-
delnej verejnej dopravy osôb, na ktorej je zastavenie a státie dovolené len pre vo-
zidlá pravidelnej verejnej dopravy osôb.

•	 Značka doplnená symbolom TAXI vyznačuje stanovište taxíkov, na ktorom je za-
stavenie a  státie dovolené len pre  vozidlá taxislužby na  vykonávanie zmluvnej 
prepravy osôb.

Vozidlá na fotografiách parkujú nesprávne!

Z archívu Mestskej polície v Senci

http://www.senec.sk/parkovacia-politika
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Bezpečnejšie križovatky 
a priechody pre chodcov

Mesto pokračuje vo zvyšovaní bezpečnosti cestnej premávky. 
Na viacerých frekventovaných miestach boli zrealizované úpravy, 
ktoré zlepšujú viditeľnosť chodcov a včas upozorňujú vodičov 
na ich prítomnosť.

Lepšie osvetlené priechody 
pre chodcov
Svetlo je nastavené tak, aby osvetľovalo 
predovšetkým samotný priechod a chodca.
•	 Križovatka Bratislavská – Kalinčiakova, 

odbočka na Kalinčiakovu
•	 Okružná križovatka pri Bille, odbočka 

na Jánošíkovu
•	 Okružná križovatka pri Lidl, priechod 

smerom do centra

LED svetlá s aktiváciou pohybom
LED svetlá v okolí priechodu sa rozblikajú 
v momente, keď sa pri ňom nachádza cho-
dec. Ide o okamžitý vizuálny signál pre pri-
chádzajúcich vodičov, ktorý zvyšuje pozor-
nosť a znižuje riziko nehôd.
•	 Priechod pre chodcov pod Kostolom  

sv. Mikuláša, pri „starej márnici“
Tibor Časný, referent pre verejné osvetlenie 
a technickú údržbu mestských komunikácií

Nový prístrešok 
v Senec Gardens

Možno drobnosť, no pre  cestujúcich, kto-
rí túto zastávku využívajú, ide o praktické 
zlepšenie. Odteraz môžu na autobus čakať 
aj v nepriaznivom počasí pod prístreškom, 
chránení pred vetrom a dažďom.

Pochvala pre Mestskú políciu

Vážený pán náčelník,
chceli by sme sa touto cestou poďa-

kovať príslušníkom Mestskej polície 
v Senci, ktorí hliadkovali na prelome Sil-
vestra a Nového roka (žiaľ, neopýtali sme 
sa na ich mená). 

Vďaka ich záujmu o  občanov si vši-
mli, že moja dcéra s kamarátkou mali 
nepríjemnosti. 

Ochotne sa ich ujali a pomohli im do-
stať sa do bezpečia k rodičom. Po odpre-
vadení kamarátky, ktorá bývala neďale-
ko, ich moja dcéra poprosila, či by ju ne-
odviezli domov, aby nešla sama v  noci. 

Ochotne ju sprevádzali a doviezli až do-
mov, hoci je to nad  rámec ich úloh. Na-
ozaj nám tým veľmi pomohli a nemuseli 
sme sa báť o jej bezpečnosť. 

Veľmi pekne im ďakujeme za  pomoc 
a  ochranu našich detí, za  záujem, ktorý 
prejavili a najmä za ich pomoc. Veľmi si 
to vážime. 

Presne takto vyzerá v praxi Pomáhať 
a chrániť. Do bodky splnené.

Prajeme im, aj celému tímu veľa zdra-
via, úspechov a čo najmenej problémov, 
ktoré je potrebné riešiť. Ďakujeme. 
rodina Pavlíková

Realizácia projektu  
na Svätoplukovej ulici
Od 7. januára sa oficiálne začala realizá-
cia projektu mesta „Cyklistické cesty 
a ochranné pruhy Svätoplukova ulica, 
Senec“. Mesto odovzdalo stavenisko zho-
toviteľovi. Keď počasie dovolí, začnú sa sta-
vebné práce na chodníkoch v okolí okruž-
nej križovatky. Následne sa budú vymieňať 
obrubníky na Svätoplukovej ulici.

Počas realizácie bude postupne Svä-
toplukova ulica jednosmerná od  ulíc 
Oravská / Sokolská smerom k okružnej kri-
žovatke (pri predajni Billa). 

Obchádzková trasa povedie cez ulice Já-
nošíkova a  Oravská, pričom na  Oravskej 
ulici bude platiť zákaz státia (zastavenia) 
na vozovke. 

Práce sú plánované do  konca marca 
2026. V  záverečnej etape bude počas 
asfaltovania vozovky Svätoplukova 
ulica dočasne úplne uzatvorená. 

O presných termínoch, jednotlivých 
etapách a  prípadných zmenách budeme 
verejnosť vopred informovať. Ďakujeme 
za pochopenie a trpezlivosť.

Projekt je financovaný Európskou 
úniou z prostriedkov Plánu obnovy a odol-
nosti Slovenskej republiky.
 senec.sk /projekt-svatoplukova
MO

Priechod pri „starej márnici“ / ZO

Foto: RŠ

Priechod pri Bille / ZO

http://www.senec.sk/projekt-svatoplukova
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Medziročné porovnanie triedenia odpadu 
v meste Senec za december:	 2024	 2025
Zmesový komunálny odpad	 362,67 t 	 361,13 t 	 

BRKO – odpad z kuchyne	 68,65 t 	 90,21 t 	 
Papier a lepenka	 46,32 t	 55,55 t	 
Sklo	 23,28 t	 38,07 t	 
Plasty	 33,77 t 	 44,39 t	  
BIO – odpad z hnedých nádob	 46,42 t 	 30,08 t 	 

OZNAM: Zmena odvozu bioodpadu
Do konca februára budú tráva a lístie odvá-
žané utorok vždy v párnom týždni.

Primátor 
predniesol 
senecké témy 
na rokovaní 
vlády
V Petržalke sa 14. januára konalo výjaz-
dové rokovanie Vlády Slovenskej repub-
liky, na  ktorom sme sa my, predstavitelia 
samosprávy bratislavského kraja, stretli 
s premiérom Róbertom Ficom a ministra-
mi. Veľmi ma potešilo, že napriek pestré-
mu politickému zastúpeniu, bola disku-
sia skutočne konštruktívna. Nehovori-
li sme o politike, ale o reálnych témach, 
ktoré v samospráve riešime a s ktorými po-
trebujeme pomôcť aj zo strany štátu.

Som rád, že som dostal slovo a mohol 
som upriamiť pozornosť našej vlády 
na  najdôležitejšiu a  najväčšiu súčas-
nú tému nášho mesta, okresu a kraja – 
kapacity v školstve. O našej potrebe no-
vej základnej školy pre 500 detí následne 
hovoril premiér aj počas svojej tlačovej 
konferencie. Som rád, že pochopil váž-
nosť situácie a v spolupráci s ministrom 
školstva, s ktorým som neskôr aj osobne 
hovoril, premenia slová na reálnu pomoc 
nášmu mestu.

Poďakoval som tiež Ministerstvu zdravot-
níctva, ktoré nás previedlo komplikovanými 
procesmi pri  príprave projektu našej novej 
polikliniky. V osobnom rozhovore som potom 
riešil niektoré otázky s ministrom dopravy.

Výjazdové rokovanie Vlády SR vždy pri-
náša aj podporu menších projektov tam, 
kde sa práve koná. Teší ma, že sa vláda 
rozhodla podporiť dobudovanie nášho 
športoviska Gardenka na  Slnečných 
jazerách sumou 20 000 €. Podporila tiež 
nákup materiálno-technického zabezpeče-
nia pre  deti a  mládež Stolnotenisového 
klubu Senec sumou 6 000 €.

Ministrovi cestovného ruchu a  športu 
vláda uložila podporiť aktivity smerujúce 
k  revitalizácii Slnečných jazier, kon-
krétnych častí na pobrežných častiach ako 
aj na vodnej hladine. 

Prostredníctvom Bratislavského samo-
správneho kraja pôjdu do Senca aj finan-
cie na realizáciu záhrady v Synagóge, 
ktorej priestory Senčania navštevujú.

Celé stretnutie sa nieslo v pragmatickej 
atmosfére. Bez  kamier dokázali efektívne 
riešiť problémy aj politickí oponenti. 
Pavol Kvál,  
primátor mesta Senec

Poslanci zvolili hlavnú kontrolórku 
mesta Senec
Na januárovom mimoriadnom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Senci bola na ďal-
šie obdobie do funkcie hlavnej kontrolórky opäť zvolená Ing. Nataša Urbanová, PhD.

Funkčné obdobie hlavného kontrolóra je 6 rokov. 
O túto funkciu sa uchádzali 2 kandidátky.
Hlavnej kontrolórke prajeme úspešné pracovné obdobie, veľa zdravia a bystrú myseľ 

pri vykonávaní jej náročného povolania.
MO

Z útvaru odpadového hospodárstva
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Krátka 4, Senec

Darček na sv.Valentína? 
Strieborné náušnice od 17,-eur

02-02

02-01

       

                                  SENECKELETO_FESTIVAL 

12.-13. 2026JÚN
Slnečné jazerá – JUH, Senec  

INÉ KAFE EMMA DROBNÁ

GLEB

VIDIEK FUNKIEZ

IMT SMILE

PETER BIČ PROJECT

KANDRÁČOVCI
KORBEN DALLAS

PETER CMORÍK RUKA HORE

SMOLA A HRUŠKY

www.seneckeleto.sk

LÁSKA LETO HUDBA

DOKONALÝ DARČEK
+

=

+

PREKVAPTE SVOJU LÁSKU

vstupenkou na 60. ročník

najväčšieho podujatia v Senci

                                 
 

#SeneckeLeto
PRÍĎTE SA

   ZABAVIŤ!   

Oprava názvu spoločnosti
V decembrovom vydaní sme uviedli nesprávny názov spoločnos-
ti v  informácii o  pôvode mestského vianočného stromče-
ka. Stromček zabezpečil náš útvar verejnej zelene, údržby a čistenia 
mesta z areálu spoločnosti ELV PRODUKT a.s., nie spoločnosti 
ELEKTROVOD, ako bolo mylne uvedené.

RM mediácia
Jednoduché riešenia pre zložité situácie.
Prevencia konfliktov, komunikácia,  
udržiavanie spolupráce.  

      www.rmmediacia.sk

http://kubitime.sk
https://seneckeleto.sk/
http://www.rmmediacia.sk
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Keď dobrý úmysel ubližuje...
Prikrmovanie vodného vtáctva je na  Slo-
vensku veľmi rozšírené a  mnohí ho berú 
ako milú rodinnú aktivitu. Kŕmenie labutí 
či kačíc pri vode pôsobí nevinne. Láka 
najmä deti a vytvára dojem, že vtákom po-
máhame, najmä v zime, keď sa zdá, že majú 
potravy málo. Problém však nastáva vtedy, 
keď sa kŕmi nevhodne, vo veľkom množstve 
a najmä pečivom (sem patrí aj chlieb, kolá-
če a  všetko vyrobené z  múky). Pravidelné 
a nadmerné kŕmenie, obzvlášť v hniezdnom 
období, vtáctvu viac škodí, než pomáha.

Veľkým problémom je pečivo, vrátane 
chleba a  koláčov. Pri  pravidelnom kŕmení 
pečivom majú mláďatá vážne problémy s vý-
vinom. Najviac to vidno na  tzv. anjelských 
krídlach. Krídla sa im nevyvinú správne, zo-
stanú malé a zdeformované. Takéto vtáky už 
nikdy nevzlietnu a zostanú navždy odkáza-
né len na  pohyb po  vode. Kŕmené vtáky si 

navyše odvyknú hľadať prirodzenú potravu 
a prestanú sa sťahovať do teplejších oblastí. 
Stávajú sa závislé od  ľudí a  strácajú vrode-
nú schopnosť migrácie. Výkaly vypúšťa-
jú priamo do vody alebo na breh. Keď sa 
na  jednom mieste zhromaždí veľa vtákov, 
voda aj brehy sa rýchlo znečistia.

Na rozdiel od  kurovitých vtákov (hra-
bavcov), o ktoré sa v zime starajú poľovní-
ci, vodné vtáctvo je prelietavé. Sťahuje sa 
podľa poveternostných podmienok na juh 
alebo na sever, neprelietava veľké vzdiale-
nosti ako bociany. Preto je to lepšie nechať 
na ich inštikt a nevystavovať ich zbytočne 
nebezpečenstvu. 

Vykrmované vtáky sa zdržiavajú na ma-
lom nezamrznutom mieste, ktoré pre  os-
tatné sťahovavé vtáky pôsobí ako magnet 
a  pridajú sa aj oni. Cez  deň sa pohybujú 
a nenechajú zamrznúť vodu, no v noci v nej 

stoja nehybne. Pri  silnom mraze môžu 
primrznúť k ľadu. Môžu v nej zostať uväz-
nené aj niekoľko dní. Keď sa snažia vyslo-
bodiť, rýchlo sa vyčerpajú a môžu uhynúť 
od hladu alebo sa stať korisťou predátorov.

Ak majú dobré podmienky a  počasie 
praje zahniezdeniu, vyvedú mláďatá aj 
2-3-krát za rok. Populácia tak enormne na-
rastá. Neskôr vyvedené mláďatá nestihnú 
vymeniť perie za zimné a chladné počasie 
ich zastihne nepripravené. Severské vtác-
tvo sa sťahuje k nám a naše vtáky by mali 
odlietať južnejšie, ale stretnú sa na  jaze-
rách, kde pre hustú populáciu majú choro-
by väčšiu šancu prepuknúť.

Ak máte radi naše Slnečné jazerá, pro-
síme, prehodnoťte vaše konanie. Zvyšky 
jedla do jazera nepatria. Časť potravy 
vtáky a ryby zjedia, no veľa jej zostá-
va vo vode, kde sa rozkladá a zhoršuje 
kvalitu vody. 
Zdroj: ornitolog.sk, turistamagazin.hu, AO 
Pripravila Zuzana Oros

Zima odhaľuje 
charakter?

Internetom už roky koluje trefná 
úvaha od neznámeho autora 
s hlbokým posolstvom

Desať centimetrov snehu. To dnes stačí 
na to, aby prepukla hystéria. Nie prírod-
ná katastrofa, nie výnimočný stav, nie sto-
ročný rekord – jednoducho zima. A predsa 
na ňu reagujeme, akoby sa zrútil poriadok 
sveta. Verejný diskurz je plný hnevu, 
obviňovania a požiadaviek. Otázka ne-
znie, čo sa stalo vonku, ale čo sa stalo v nás. 

Pohodlie modernej spoločnosti nás roz-
maznalo. Zvykli sme si, že všetko fun-
guje okamžite: čisté cesty, plynulá dopra-
va, nepretržité služby. Keď sa to čo i  len 
na  pár dní preruší, neprispôsobujeme sa 
– požadujeme. Nepýtame sa, nepomáha-
me, nespomalíme. Hľadáme vinníka, lebo 

ten prináša úľavu bez zodpovednosti. Naj-
desivejší nie je sneh ani chlad, ale to, ako 
rýchlo sa stávame netrpezlivými a nepria-
teľskými voči sebe navzájom. 

Tolerancia je dnes už len heslo, po-
rozumenie sa považuje za slabosť a prijatie 
akoby patrilo minulosti. Verejný priestor 
nie je o dialógu, ale o udavačskej ná-
lade: kto pochybil, kto si nesplnil povin-
nosť, koho treba brať na zodpovednosť.

Realita je však omnoho nepohodlnejšia. 
Nie je možné naraz a okamžite zbaviť ľadu 
každú cestu, chodník, schodisko a  ved-
ľajšiu ulicu. Neexistuje systém, ktorý by 
rytmus prírody prebil jediným stlačením 
tlačidla. Kto to aj tak očakáva, nehľadá rie-
šenie, ale žije v ilúzii.

Zima neľútostne odhaľuje to, čo sa 
celý rok snažíme skrývať: atomizova-
nú spoločnosť. Takú, v  ktorej sa za  slo-
vom „komunita“ neskrýva obsah, iba oča-
kávania. Kde meno suseda nepoznáme, ale 

sťažnosti sú hlasné. Kde je jednoduchšie na-
písať príspevok než chytiť lopatu. Kde si kaž-
dý nárokuje práva, no slovo povinnosť znie 
nepríjemne. Toto nie je otázka infraštruk-
túry, ale mentality. Problémom nie je, že 
cesta kĺže, ale že našou prvou reakciou 
je hnev. Nie to, že je zima, ale že sa vyčer-
pala naša spoločenská tepelná rezerva. Soli-
darita nezmizla – len sa stala nepohodlnou.

Áno, pomáhať je únavné. Venovať po-
zornosť je časovo náročné. Byť trpezlivý 
znamená sa niečoho vzdať. Bez toho však 
neexistuje komunita, iba frustrovaní jed-
notlivci žijúci vedľa seba. Zima od  nás 
nežiada viac než pár dní prispôsobe-
nia. Ani to však nie sme ochotní.

Tak ako zima prichádza, tak aj odchá-
dza. Otázka je, či sa spolu s ňou zmeníme aj 
my. Alebo zostaneme spoločnosťou, v kto-
rej tenká vrstva snehu zakryje ľud-
skosť hrubšie než ulice.  
Zdroj: internet 

Foto: Oleksandr Murza Foto: Miro Pochyba
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Logiscool Senec: Jarný tábor Minecraft 
a otvorenie kurzov v ďalšom polroku

Jar v Logiscool Senec začína dávkou kre-
ativity, programovania a zábavy. Pre deti 
pripravujeme Jarný tábor Minecraft, 
ktorý sa uskutoční 16.–20. februára 
2026, a otvárame nové kurzy digitálnych 
zručností na druhý semester. A aby toho 
nebolo málo, prinášame aj špeciálnu ak-
ciu, ktorá môže jednému šťastlivcovi pri-
niesť kurz úplne zadarmo. 

Jarný tábor Minecraft  
16.–20. 2. 2026
Je ideálny pre deti od 7–12 rokov, ktoré 
milujú Minecraft a  chcú objavovať jeho 
možnosti ďaleko za  hranicami bežného 
hrania. V  prostredí Minecraft Education 

sa deti učia tvoriť, programovať, riešiť 
úlohy a spolupracovať v tíme. Tábory sú 
u  nás nielen o  programovaní. Dopolud-
nie patrí programovaniu s  prestávkami 
a popoludnie už len pohybu na čerstvom 
vzduchu a atrakciám. 

Roblox, Minecraft a  programova-
cie tábory nás čakajú aj v lete.

Otvárame nové kurzy  
na druhý semester
Po jarných prázdninách štartujeme nové 
skupiny kurzov programovania, di-
gitálnej kreativity s  AI a  moderných 
technológií. Radi vás privítame aj na na-
šich ukážkových hodinách.

Špeciálna akcia: Kurz zadarmo
Každý, kto zaplatí kurz do  začiatku 
druhého semestra, bude automaticky 
zaradený do žrebovania o kurz zadar-
mo. Akcia platí pre  všetkých nových aj 
existujúcich študentov.

 logiscool.com/sk/locations/senec  
    Tel: 0903 281 182

http://goldie.sk
http://babyshark.sk
http://logiscool.com/sk/locations/senec
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Ako sa z folklórneho krúžku 
stal jeden z najlepšie 
hodnotených detských 
folklórnych súborov

Rozhovor s Jurajom a Karin Kosztolányiovcami pri príležitosti  
10. výročia Detského folklórneho súboru Slnečnica

DFS Slnečnica v roku 2026 
oslavuje desať rokov. Spomeniete 
si ešte na úplné začiatky?
Začínali sme v roku 2016 ako malý krú-
žok pri Súkromnej základnej škole v Sen-
ci. S  manželkou sme bývalí taneční-
ci súboru TECHNIK a mali sme veľkú 
chuť pracovať s  deťmi. Nacvičovali sme 
dvakrát do  týždňa a  prihlásených bolo 
približne 25 až 30 detí. Vtedy sme len sní-
vali o tom, kam by nás táto cesta milovní-
kov folklóru mohla doviesť.

Kedy prišiel zlomový moment?
V roku 2017 sme založili občianske zdru-
ženie a z krúžku sa stal ozajstný detský sú-
bor. Počet detí začal rásť, menili sa priesto-
ry na nácviky a postupne sa formoval sú-
bor so všetkým, čo k tomu patrí. Najťažšie 
obdobie však prišlo počas covidu, keď 
sme nemohli mať reálne nácvik.

Ako ste zvládli pandemické roky?
Bolo to náročné. Zaviedli sme online tré-
ningy a  keďže školy aj telocvične boli 

zatvorené, hľadali sme akékoľvek mož-
nosti stretávania. Do  istého počtu detí 
sme mohli nacvičovať napríklad v reštau-
rácii Nostalgia. 

Ako vyzerá Slnečnica dnes?
Dnes má súbor približne 140 členov – 
tanečníkov aj hudobníkov. Mesto Se-
nec nám ponúklo priestory v MsKS, 
za čo sme dodnes veľmi vďační. Nacvi-
čujeme päť dní v  týždni. Okrem nás 
dvoch sa deťom venujú Karin Krigovská 
a Jana Hajková. 

Už tretí rok nám pomáha aj mlá-
dež, ktorá pred desiatimi rokmi za-
čínala ako malé deti. Talentované 
z nich dnes vedú prípravku – Michaela 
Mocková, Viktória Straňáková a Tomáš 
Kostolanský. 

Kapelu tvoria deti, ale aj ich rodičia. 
Vedúci ľudovej hudby je známy hudob-
ník Matej Jozef Topoľovský a primáškou 
Karin Magdošková. O kroje sa nám sta-
rá Anička Straňáková a spievať nás učí 
Katka Krigovská.

Juraj, aká bola vaša  
osobná cesta k folklóru?
Tancujem od  svojich piatich rokov. 
Do folklóru som sa jednoducho zamilo-
val. Na vysokej škole som sa ako samouk 
naučil hrať na heligonke, aby sme mohli 
na žúrkach v internáte spievať. Začal som 
vyučovať v  DFS Prvosienka v  Bratislave 
a  tam som si uvedomil, že toto je smer, 
ktorému sa chcem venovať.

Karin, čo je tajomstvom,  
že máte v súbore toľko detí ?
S manželom a  neskôr aj s  dospelými 
mladými sme absolvovali špeciálne me-
todické školenia Centra tradičnej kul-
túry na  Myjave, ktoré sa zameriava-
jú na  to, ako učiť ľudový tanec deti. 
Základom je hra – deti sa hrajú a ani si 
neuvedomujú, koľko sa pritom naučia. 

Betlehemské hry zo stredného Slovenska – prvok zapísaný 
v zozname nehmotného kultúrneho dedičstva Slovenska.  

Vianočné vystúpenie DFS Slnečnica. Foto: Braňo Dian

Svadobná fotografia novomanželov  
Kosztolányiovcov / z archívu rodiny

https://www.instagram.com/dfsslnecnica
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S najmenšími pracujeme cez tradičné ľu-
dové hry, ktoré rozvíjajú základné pohy-
bové schopnosti.

Je dnes práca s deťmi  
iná ako kedysi?
Určite áno. Kedysi mali deti prirodze-
ný kontakt s hudbou, rytmom, pohybom 
vonku. Dnes to nemajú a najťažšie je vy-
svetliť rodičom, že deti potrebujú po-
hyb, výzvy, aj občasné pády. Potrebu-
jú rozvíjať koordináciu, silu, ale aj sociál-
ne vzťahy. Aj preto začíname v prípravke 
obyčajnou naháňačkou či jednoduchými 
piesňami s rytmizáciou.

Ako sa výučba posúva vo vyšších 
vekových kategóriách?
V malej a  strednej skupine sa dostá-
vame k  strofickým tancom – sú viaza-
né na  konkrétne melódie, choreografie 
a  začíname pracovať na  jednoduchých 
regiónoch. Od  veľkej skupiny, teda pri-
bližne od  15 rokov, už deti tancujú se-
riózne tance dospelých.

Slnečnica patrí medzi najlepšie 
hodnotené súbory. Ktoré úspechy  
si najviac ceníte?
V roku 2022 sme získali zlaté pásmo 
v  Bratislavskom kraji na  postupovej sú-
ťaži Eniki beniki. V  roku 2023 bronzo-
vé pásmo na  celoslovenskej prehliadke 

a v roku 2025 opäť nomináciu na postup 
do celoštátnej prehliadky. 

Čím sa folklórny súbor líši 
od bežného krúžku?
Rozdiel je obrovský. Folklórny súbor 
vychováva pokračovateľov tradícií. 
Súbor je pre  deti druhým domovom, ko-
munitou, kde sa im odovzdávajú hodno-
ty. Okrem nácvikov a sústredení zdieľame 
spoločný čas v priateľstve pri rozhovo-
roch, spoločnom športovaní, počas folklór-
nych tvorivých dielňach ako napríklad 
maľovanie kraslíc pred Veľkou nocou.

Váš súbor sa vydal cestou 
autenticity. Prečo?
Autentický folklór je na  rozdiel od  šty-
lizovaného, čisto javiskového folklóru, 
pravdivý, živelný a  ponecháva priestor 
individuálnej improvizácii. Tieto tance 
a  zvyky boli súčasťou veselíc, prinášali 
radosť do každodenných dní. 

Okrem vzdelávania aj zbierame sku-
točné tanečné, hudobné aj krojové 
prvky priamo v regiónoch od pamät-
níkov a  zberateľov. Spolupracujeme 
s  etnomuzikológmi, ktorí vytvárajú no-
tové zápisy, aby súbor mohol fungovať aj 
pri výmene hudobníkov. Príprava na ná-
cvik nového predstavenia je dlhodobý 
proces a  zapájame aj odborníkov, ktorí 
dohliadajú na jeho autenticitu. 

Pracujete aj so zoznamom nehmot-
ného kultúrneho dedičstva 
Slovenska.
Áno. Pri týchto materiáloch je dôležité za-
chovať autenticitu spracovávaného ma-
teriálu. Takto sme spracovali Betlehem-
ské hry zo stredného Slovenska, kto-
ré diváci mohli vidieť na vianočných tr-
hoch či počas svätých omší – s maketou 
kostola aj postavou Kuba, tzv. Starého.

Od Troch kráľov sú fašiangy – 
veľký úspech zaznamenalo aj 
vaše Fašiangové pásmo z 2024...
Fašiangy sú najživšie obdobie tradičné-
ho roku. Ide o čas „prevráteného sveta“, 
keď sa na  chvíľu rušili bežné spoločen-
ské pravidlá – objavujú sa postavy, kto-
ré zosmiešňujú autority aj ľudské slabos-
ti. Humor má často odvážny, miestami až 
erotický podtón, no vždy ide o zveličenie 
a radosť zo života. Konali sa svadby, zvy-
ky boli plné symboliky dobroprajnosti 
a plodnosti.

Materiál pre naše Fašiangové pásmo 
sme nezbierali z kníh, ale priamo v teré-
ne. Vychádzali sme z  vlastného výsku-
mu u  Jožka Ďuráčiho v  Soblahove, kde 
sa ešte zachovali spomienky na autentic-
kú podobu fašiangových obchôdzok, 
ktorých súčasťou je napríklad vyhadzo-
vanie dievčat „na vysoké konope“. 

Dôležitou súčasťou pásma sú aj kroje. 
Ak je to možné, dbáme na originálne kro-
je a krojové doplnky vyrobené z originál-
nych materiálov a pôvodnými postupmi. 

Vrcholom fašiangových zvykov bol ri-
tuál pochovávania basy, pri  ktorom  
hudobné nástroje, smiech a  tanec utí-
chajú. Nasleduje Popolcová streda, 
ktorá tento rok pripadá na 18. februára 
a otvára obdobie veľkonočného pôstu.

Kedy vás môžeme vidieť?
Takmer už rok pripravujeme nové taneč-
né predstavenie ZRKADLENIE pri príle-
žitosti 10. výročia založenia súboru, ktoré 
prostredníctvom pohľadu detí a mladých 
ľudí otvára dialóg medzi minulosťou 
a súčasnosťou. Nehodnotí ani neporov-
náva jednotlivé doby, zrkadlí ich rozdiel-
nosť a vývoj spoločnosti a zároveň hľadá 
črty a vlastnosti detí a mladých, ktoré sú 
pre obe doby spoločné. Tešíme sa na všet-
kých 23. a  24. októbra 2026 v  MsKS 
v Senci na slávnostnej akadémii k 10. vý-
ročiu súboru DFS Slnečnica. Malí aj veľ-
kí tanečníci a hudobníci – všetci budeme 
pri tom.

Rozhovor pripravila Zuzana Oros

Fašiangové pásmo vzniklo vlasným výskumom v Soblahove.  
Tanečníci v autentických soblahovských krojoch.  Foto: ZO

Pripravované predstavenie na slávnostnú akadémiu  
10. výročia založenia Detského folklórneho súboru Slnečnica.  
Premiéru uvidíte 23. – 24. októbra 2026 v MsKS v Senci.

https://www.instagram.com/dfsslnecnica
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Rozhodovanie o výbere strednej 
školy patrí medzi najdôležitejšie 
kroky v živote mladého človeka. 
S blížiacim sa termínom podáva-
nia prihlášok, ktorý je 20. februára 
2026, stoja deviataci základných 
škôl pred rozhodnutím, ktoré 
môže výrazne ovplyvniť ich ďalšie 
smerovanie. Zo vzdelávacích inšti-
túcií v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Bratislavského samosprávneho 
kraja (BSK) si žiaci môžu vyberať 
až zo 49 stredných škôl – a me-
dzi nimi aj z troch kvalitných škôl 
priamo v Senci.

Gymnaziálne, odborné aj technic-
ké vzdelávanie je dostupné priamo 
v meste, s dôrazom na prax, cu-
dzie jazyky, moderné technológie 
a individuálny prístup. Pre rodiny 
to znamená úsporu času aj fi nan-
cií a pre žiakov možnosť študovať 
v známom prostredí bez znižova-
nia kvality vzdelania.

„Výber strednej školy je jedným 
z najdôležitejších rozhodnutí mla-
dého človeka. Nejde len o naj-

bližšie štyri roky či päť rokov, ale 
o smer, ktorým sa bude uberať 
jeho budúcnosť. Preto je dôležité, 
aby si žiaci vybrali školu, ktorá ich 
bude baviť, rozvíjať ich talent a zá-
roveň im dá reálnu šancu na dob-
ré uplatnenie sa v živote,“ uviedol 
predseda BSK Juraj Droba.

TRI STREDNÉ ŠKOLY 
PRIAMO V SENCI
Gymnázium Antona Bernoláka 
patrí medzi stabilné a rešpektova-
né gymnáziá v kraji. Ponúka 4-roč-
né aj 8-ročné gymnaziálne štúdium, 
ako aj štúdium so zameraním na 
informatiku. Silnou stránkou školy 
je výučba cudzích jazykov, prírodo-
vedných predmetov a informatiky. 
Študenti sa zapájajú do projektov 
Erasmus+, Zelená škola, JA Sloven-
sko či DofE a absolvujú exkurzie 
doma aj v zahraničí.

Stredná odborná škola ekonomic-
ká a pedagogická s vyučovacím 
jazykom maďarským má v kraji 
výnimočné postavenie – je jedinou 
strednou odbornou školou v Brati-

slavskom kraji, ktorá poskytuje od-
borné vzdelávanie v maďarskom 
jazyku. Ponúka odbory Logistika, 
Učiteľstvo pre MŠ a vychovávateľ-
stvo a Pedagogický asistent. Dô-
raz kladie na odbornú prax už od 
prvého ročníka, individuálny prí-
stup a medzinárodnú spoluprácu.

Stredná odborná škola automo-
bilová a podnikania pripravuje 
žiakov na technické aj ekonomic-
ké povolania. Profi luje sa v oblas-
tiach autoopravárenstva, ochrany 
životného prostredia, ekonomiky 
a administratívy. Ponúka študijné 
aj učebné odbory, vrátane mož-
nosti duálneho vzdelávania, ktoré 
spája školu s reálnymi zamestná-
vateľmi a zvyšuje šance absolven-
tov na uplatnenie.

Študenti župných stredných škôl 
môžu využívať viaceré benefi ty – 
napríklad cenovo dostupné interná-
ty, zapojenie sa do duálneho vzde-
lávania či moderné vybavenie škôl. 
Dôležitým pomocníkom pri výbere 
je aj portál www.strednapremna.sk.

Senec ponúka kvalitné stredoškolské 
vzdelanie bez dochádzania

 PODÁVANIE PRIHLÁŠOK

DO 20. FEBRUÁRA

Hľadáte strednú?

Stredné školy Bratislavského kraja
• istota uplatnenia
• jedinečné remeselné odbory
• stáže u TOP zamestnávateľov
• výmenné študijné pobyty v zahraničí
• bilingválne štúdium na gymnáziách a SOŠ
• duálne vzdelávanie s benefitmi
• SMART technológie
• cvičné firmy

49 stredných škôl na jednom mieste:

www.strednapremna.sk
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nosti duálneho vzdelávania, ktoré 
spája školu s reálnymi zamestná-
vateľmi a zvyšuje šance absolven-
tov na uplatnenie.
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môžu využívať viaceré benefi ty – 
napríklad cenovo dostupné interná-
ty, zapojenie sa do duálneho vzde-
lávania či moderné vybavenie škôl. 
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http://www.strednapremna.sk


Kultúrny trhák
Príloha mestských novín Senčan 

v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom#02/26 
Nuda? Zabudni! Táto príloha ťa vždy vytrhne 
zo stereotypu a ukáže ti, kam vypadnúť – na koncert, 
do kina, na výstavu alebo kamkoľvek, kde to žije.

Vytrhni si ju, pripni na chladničku a maj kul-
túru stále na očiach. Lebo najlepšie plány vznika-
jú spontánne – a s týmto prehľadom ti nič neujde!

Preferuješ online informácie? Nainštaluj 
si mobilnú aplikáciu SENEC, ktorá je dostupná 
aj v Google Play službe, ale aj v App Store! Nájdeš 
tam okrem podujatí aj veľa užitočných informácií!

mskssenec
kinosenec

Na všetky kultúrne podujatia si môžete zakúpiť vstupenky aj online!
KANCELÁRIA: 02/45923403, 8:00 – 15:00, LABYRINT: 0903405154, 8:00 – 16:00, obedňajšia prestávka 11:00 – 12:00, 
POKLADŇA v MsKS: 0911344772, 10:30 – 18:30. Zmena programu vyhradená!

S T R E D A

SLÁVNOSTNÉ VYHODNOTENIE 
ANKETY ŠPORTOVEC ROKA 
MESTA SENEC ZA ROK 2025 

FEB 4

Kinosála 
  www.msks-senec.sk

Š T V RTO K

SIMONA MAGUŠINOVÁ - KONCERT
O 18:00 hod. Vstupné: 18 €
Deti do 6 rokov zadarmo.

FEB 5 Š T V RTO K

TÝŽDEŇ A DOSŤ  
DIVADELNÁ KOMÉDIA  
O 18:00 hod. Vstupné: 25 €

FEB 12

NEDEĽA P O N D E LO K

SMEJKO A TANCULIENKA 
O 10:30 hod. Vstupné: 18 € 

MOJE BABY - DIVADELNÁ KOMÉDIA  
O 18:00 hod. Vstupné: 22 €

FEB 22 FEB 23 Pripravujeme:

FÍHA TRALALA PESNIČKOVÁ ŠOU 
11. 3. streda o 17:00. Vstupné: 19 €

DIERA V NEBI – SILNÉ REČI
25. 3. streda o 19:00
Divadelná komédia veľkých plánov 
a malých možností – Vstupné: 25 €

PREDNÁŠKA KATARÍNA NÁDASKÁ 
ĽÚBOSTNÁ MÁGIA
1. 4. streda o 18:00

KONCERT KAŠUBOVCI 
15. 4. streda o 18:00. V súčasnosti pôsobia 
v zložení Ľudovít Kašuba - klávesy, spev 
a Martina Kreibich - spev.

Športovec roka
mesta Senec 

http://www.msks-senec.sk
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1. nedeľa - 18:00

DREAM TEAM
SVK / OV / 127 min

    

2. pondelok - 18:00   

#artovýkinovečer   6 €
MELANIA
USA / ST / 94 min

3. utorok - 18:00

HAMNET
USA / ST / 125 min

 

6. piatok - 20:00

PISKOT
CAN/IRL / ČT / 85 min

   

7. sobota - 18:00

ŠVIHÁCI
SVK/CZE / OV / 100 min

 

7. sobota - 20:00   

#SCANDI OZVENY
POSLEDNÝ VIKING   
DNK / ČT / 110 min

  

8. nedeľa - 18:00  

#filmovýkoncert   8 €
STRAY KIDS:  
The dominATE Experience
USA / ČT / 146 min

 

9. pondelok - 18:00   

#artovýkinovečer   6 €
ŠTÚR
SVK / OV / 110 min

10. utorok - 18:00

AVATAR: OHEŇ A POPOL
USA / SD / 195 min

  

13. piatok - 20:00

V ÚKRYTE
USA / ČT / 108 min

   

14. sobota - 18:00   

#valentín   8€
KEĎ SA ZHASNE
CZE/SVK / OV / 96 min

   

14. sobota - 20:00   

#valentín   8€
BÚRLIVÉ VÝŠINY
USA / ST / 130 min

   

15. nedeľa - 18:00   

CESTA ZLOČINU
USA / ST / 135 min

  

JARNÉ PRÁZDNINY ŠPECIÁL 
týždeň filmov za 5 €
16. pondelok - 18:00    5 €
KRÁĽ KRÁLOV
USA / SD / 101

  

17. utorok - 18:00   5 €
AKCIA MILIÓN
FRA / ČD / 88 min

  

18. streda - 18:00   5 €
ČARODEJKA:  
DRUHÁ ČASŤ
USA / SD / 137 min

  

Predaj vstupeniek v pokladni kina, online alebo v samoobslužnom kiosku vo vestibule MsKS 
Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Po - Ut - Štv: 18:00, Stredy nepremietame, Pia - So: 18:00 / 20:00, Ne: 15:30 / 18:00.  
Sledujte všetky aktuálne informácie o našom kine a aktuálny program filmov na: www.kinosenec.sk 

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

http://kinosenec.sk
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19. štvrtok - 18:00   5 €
NA HORÁCH
CZE / OV / 117 min

    

20. piatok - 18:00   5 €
ZOOTROPOLIS 2
USA / SD / 104 min

 

20. piatok - 20:00   5 €
PODFUKÁRI 3
USA / ČD / 113 min

   

21. sobota - 18:00

ŠVIHÁCI
SVK/CZE / OV / 100 min

 

21. sobota - 20:00

PARAZIT Z MRAZÁKU
USA/FRA / ČT / 99 min

   

22. nedeľa - 18:00   

VEĽKÝ MARTY
USA/FIN / ČT / 148 min

     

24. utorok - 18:00

ZAMILOVALA SOM  
SA DO TEBA / Beléd estem
Maďarský film  
s českými titulkami
HUN / MD/ČT / 100 min

 

26. štvrtok - 18:00   

PREMIÉRA
ČARODEJNÍK Z KREMĽA
USA/FRA / ČT / 152 min

  

27. piatok - 20:00

VRESKOT 7
USA / ST / 114 min

  

28. sobota - 18:00

KEĎ SA ZHASNE
CZE/SVK / OV / 96 min

   

28. sobota - 20:00

EPIC: ELVIS PRESLEY  
IN CONCERT
USA / ČT / 100 min

 

Detské filmové 
predstavenia
1. nedeľa - 15:30

ZOOTROPOLIS 2
USA / SD / 104 min

 

6. piatok - 18:00

DIEVČA MOMO  
A ZLODEJI ČASU
GER / SD / 91 min

 

8. nedeľa - 15:30

VAJCIA NA ĽADE: 
POLÁRNA ZÁCHRANA
MEX / SD / 91 min

13. piatok - 18:00

GOAT: NAJLEPŠÍ 
Z NAJLEPŠÍCH
USA / SD / 100 min

 

15. nedeľa - 15:30

DOMÁCE PRÍŠERKY 2
RUS/SAU / SD / 88 min

 

22. nedeľa - 15:30

VEĽRYBIA PIESEŇ
CZE/GER/CAN / SD / 91 min

27. piatok - 18:00

SUPERPES CHARLIE
CAN / SD / 95 min

  

http://kinosenec.sk
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Labyrint    
 www.msks-senec.sk/labyrint

S O B OTA

GULLIVER
Divadlo TuŠ. Lodný lekár Lemuel 
Gulliver sa vydáva na more,  
kde stretáva rozprávkové bytosti, 
ktoré predstavujú všetky dobré i zlé 
ľudské vlastnosti. Vstupné: 4 €

FEB 28Š T V RTO K

S T R E D A P I ATO K

KEĎ OBRAZY HOVORIA FARBAMI
Výstava diel detí a dospelých z INTU- 
ateliéru pod vedením Ingrid Kotovovej.
Vernisáž o 18:00. Vstup voľný.  
Trvanie výstavy do 25. 2. 2026. 

JEDNÝM DYCHOM. BLAHO
Divadelná autorská performancia.  
O tom, čo nám bráni cítiť blaho. 

JÁN SVETLAN MAJERČÍK
Koncert: pesničkár, textár a skladateľ

FEB 5

MAR 4 MAR 20

S T R E D A

TALKŠOU MONIKY 
MACHÁČKOVEJ HODINKA S ... 
ROMANOM FÉDEROM
O 18:00 – vstupné: 5 €

FEB 18

Mestské múzeum – Turecký dom 
  www.msks-senec.sk/muzeum

Otváracie hodiny múzea: Pondelok: len skupinové návštevy | Utorok: 10:00–12:00, 13:00–16:00 
Streda, Štvrtok: 10:00–12:00, 13:00–18:00 | Piatok: 10:00–12:00, 13:00–16:00 | Nedeľa: druhá nedeľa v mesiaci medzi 14:00–18:00 
Hasičské múzeum: Návštevy je potrebné si dohodnúť vopred s pracovníkmi Mestského múzea. 
Kontakt: 02/ 20 20 55 01, 0911/ 169 754 Web: msks-senec.sk/muzeum

Mestská knižnica   
  www.msks-senec.sk/kniznica

Výpočičný čas knižnice : Pondelok - Piatok 9:00 - 18:30, Streda – zatvorené
Detské oddelenie: Pondelok - Piatok 10:00 - 18:30, Streda – zatvorené

S T R E D A

JÚLIUS PAVČO  
Beseda s lekárom, záchranárom, 
pedagógom a príležitostným 
publicistom.  O 17:00 hod.

FEB 4 P I ATO K

JANA STRAKOVÁ
Stretnutie s autorkou 
pre deti. 
O 10:00 hod. 

FEB 6
Pripravujeme na marec:

TÝŽDEŇ SLOVENSKÝCH KNIŽNÍC 
2.3. – 8.3. pondelok – nedeľa
KNIŽNÁ NEDEĽA 
8.3. od 10:00 – 17:00.  
Deň otvorených dverí v knižnici.
SOŇA BULBECK – BESEDA
NOC S ANDERSENOM
ČÍTAJME SI... – ČITATEĽSKÝ MARATÓN

Pripravujeme na marec:

STÁLA EXPOZÍCIA

OD HLINY PO FOTOGRAFIU 
Expozícia venovaná vybraným 
kapitolám našich dejín od mladšej 
doby kamennej po prvú svetovú vojnu.

STREDA

KOVÁCS LÁSZLÓ – GÖRFÖL JENŐ: 
EMLÉKMŰVEK, EMLÉKHELYEK II
18:00 Könyvbemutató / Prezentácia 
knižnej publikácie o pamiatkach 
v maďarskom jazyku.

FEB 25 ŠTVRTOK

BIONIKA – PRÍRODA NA TO  
PRIŠLA PRVÁ  / PRÍRODA A JEJ 
OCHRANA V PRIEREZE ČASU
18:00 Otvorenie výstav  
Slovenského múzea 
ochrany prírody a 
jaskyniarstva spojené 
s miestnym krstom 
novej knihy vzácnych 
a ohrozených druhov 
na Slovensku.

FEB 26

http://www.msks-senec.sk
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Trojkráľový koncert 
otvoril kultúrny rok 2026

Miestny odbor Matice slo-
venskej v  Senci prispel 
k atmosfére sviatku Troch 
kráľov a 6. januára pozval 
Senčanov na tradičný Troj-
kráľový koncert, ktorý sa 
konal v kostole ECAV.

V programe vystúpil s vianočnými pies-
ňami a  koledami spevácky zbor MS LIM-
BORA s  dirigentkou Martou Benešovou 
a klaviristkou Katarínou Čirkovou. Agnesa 
Frčová obohatila vystúpenie umeleckým 
prednesom.

Hosťom podujatia bol mužský spevácky 
zbor CHORUS AUGUSTINI z Marianky s diri-
gentom Robertom Dinušom a jeho hosťami. 
V ich podaní zaznela vianočná omša MISSA 
PRO FESTIS NATALITIS pátra J. G. Zruneka. 
Ide o monumentálne hudobné dielo z roku 

1766, v ktorom sa prelína latinský text ordi-
nára s ľudovými koledami a pastorále. Svo-
jím vystúpením pripravil CHORUS AUGUS-
TINI všetkým prítomným neopakovateľný 
hudobno-spevácky zážitok. 

Viac fotografií nájdete na:
 www.senec.sk/MOMS-2026
Daniela Poórová

Na Trojkráľovom koncerte spievala Limbora 
a Chorus Augustini. / Foto: Peter Glončák

Rodinný koncert Hummelovej nadácie / ZO

Ples ZUŠ Senec / Foto: Gabriel Pavlík

Diskusia so žiakmi po exkluzívnej projekcii 
filmu Štúr / Foto: Kino Senec

Pozvánka na talkšou
Romana Fédera ste mohli 
vidieť vystupovať s kape-
lou Funny Fellows v Senci 

viackrát. Okrem kapelníctva sa venu-
je aj herectvu. Na novoročnom koncer-
te v synagóge predviedol kúsok z toh-
to umenia, kde sme sa mohli presved-
čiť o jeho výbornom humore. Príďte sa s 
ním stretnúť osobne. Spovedať ho bude 
Monika Macháčková v jej talkshow 
Hodinka s... Romanom Féderom 
18. februára 2026 o  18:00 v Labyrinte 
MsKS v Senci. Vstupenky v predpredaji 
aj online.

Študentky z UKF v Nitre 
robili projekt o rozvoji 
digitálnych zručností 
seniorov

Študentky Univerzity Konštantína Filozofa 
v Nitre v rámci jedného z predmetov mali 
za  úlohu pripraviť a  zrealizovať vlastný 
edukačný event zameraný na spoločensky 
dôležitú tému.

Karolína Bachnová so  spolužiačkami 
Leou Ožvaldovou a Radkou Víttekovou pri-
pravili projekt o  rozvoji digitálnych zruč-
ností seniorov, ktorý realizovali v  Dome 
Seniorov – Centrum Oddychu Senec.

Najprv urobili prednášku o  umelej in-
teligencii a jej praktickom využití v každo-
dennom živote, potom dotazníkmi zisťo-
vali úrovne digitálnych zručností účastní-
kov, a napokon ponúkli interaktívne úlohy 
vo forme hry, kde si seniori vyskúšali zák-
ladnú prácu so smartfónom (volania, sprá-
vy, praktické funkcie a bezpečnosť online).

Výstava ručných prác 
Klubu dôchodcov 
pri MsÚ
V galérii Labyrint sa 13. januára zišli na-
priek niekoľko dní trvajúcej poľadovici fa-
núšikovia ručných prác na vernisáži výsta-
vy členov Klubu dôchodcov pri Mestskom 
úrade v Senci. 

Návštevníkov privítala vedúca klubu 
Kornélia Čechová, ktorá v úvodnom slove 
pripomenula, že v dnešnej rýchlej dobe je 
dôležité vážiť si a zachovávať poklady na-
šej histórie. Vyjadrila želanie, aby výstava 
inšpirovala každého z  nás k  uvedomeniu 
si, že umenie a remeslo majú silu spájať ge-
nerácie a uchovávať ducha našich predkov.

Na výstave si môžete pozrieť rôzne 
techniky a  formy vlastnej tvorby členov 
klubu – od  háčkovania, vyšívania a  maľ-
by až po  drevorezbu. Niektoré vystavené 
diela vznikli pred viac než polstoročím, no 
bez ohľadu na ich vek, všetky sú dôkazom 
trpezlivosti, precíznosti a úcty k tradíciám.
ZO

FEB
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Farmárske trhy v Senci 
Námestie 1. mája,  
SenecMAR

3

Burza drobných zvierat  
a chovateľských potrieb 
Slnečné jazerá - JUHFEB

8

Hromadný odber krvi 
Hviezdoslavova 55,  
SenecFEB

5

Výročná schôdza Jednoty 
dôchodcov Slovenska ZO 
Senec Kysucká 14, SenecFEB

13

Výročná schôdza Klubu 
dôchodcov pri MsÚ  
v Senci Kysucká 14, SenecFEB

20

http://www.senec.sk/MOMS-2026
https://www.senec.sk/aktuality/2026/koncert-hummelovej-nadacie/
https://www.facebook.com/media/set/?vanity=GabrielPavlikPhotography&set=a.1488557146608258
https://www.senec.sk/aktuality/2026/film-stur-2026-v-senci/
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Okresné kolá školských súťaží
Senecké školy aj v tomto školskom roku organizujú okresné 
kolá všetkých predmetových súťaží a tiež okresné kolá polovice 
športových súťaží. Veľká vďaka patrí organizujúcim a pomocným 
pedagógom, ale aj PaM-istkám, účtovníčkam a ďalšiemu 
personálu. A tiež vedeniu škôl za ich ústretovosť. Organizácia 
súťaží predstavuje pre školy zvýšenú záťaž nielen po stránke 
logistickej, ale aj finančnej.

Okresné kolo olympiády 
zo slovenského 
jazyka a literatúry
Konalo sa v  MsKS – Labyrint 14. novem-
bra 2025 a organizátorkou súťaže bola Ľu-
bomíra Horňáková zo ZŠ J. G. Tajovského 
Senec. Súťažiaci boli žiaci 8. a 9. ročníkov 
z 18 základných škôl a príslušných roční-
kov 8-ročných gymnázií (3. a 4. ročník).

Písomná časť sa skladala z  testu 
a z transformácie krátkeho príbehu na roz-
právku. V ústnej časti mali súťažiaci pred-
niesť rečnícky prejav – príhovor. Žiaci boli 
veľmi dobre pripravení, o  čom svedčí aj 
percento úspešnosti – 71,11 %.

Zvíťazila žiačka zo Súkromnej 
základnej školy v Senci Zuzana 
Sabová, ktorá dosiahla najvyšší 
počet bodov 52 z 55. Tým pádom 
postupuje do krajského kola.

Okresné kolo  
technickej olympiády
Konalo sa na ZŠ J. G. Tajovského 20. novem-
bra 2025. Súťaž zorganizoval Peter Kovács 
zo ZŠ Tajovského, ktorý organizoval okres-
né kolo nielen okresu Senec, ale aj okresu 
Pezinok.

Súťažilo sa v kategóriách:
A ZŠ 8., ZŠ 9. OG 3, OG 4 (dvojice)
B ZŠ 5., ZŠ 7., OG 1., OG 2 (jednotlivci)

Písomnou časťou bol test, ktorý preveril 
vedomosti z techniky. 

V praktickej časti mali súťažiaci vyrobiť 
drevený stojan na zavesenie kľúčov, šper-
kov alebo odloženie peňaženky či mobilu 
(kat. A; dvojice) alebo drevený stromček 
(kat. B; jednotlivci).

V oboch kategóriách zvíťazili žia-
ci zo  ZŠ Rovinka, ktorí postupujú 
do krajského kola.

Okresné kolo 
stolného tenisu
Mgr. Matej Šmálik zo ZŠ Mlynská zorgani-
zoval súťaž v kategórii dievčatá 20. novem-
bra 2025. Bojovalo 10 súťažiacich družstiev 
a víťazom sa stala ZŠ Bernolákovo, kto-
rá postupuje do krajského kola.

Kategória chlapci sa konala 21. novem-
bra 2025. Bojovalo 8 súťažiacich družstiev 
a víťazom sa stala ZŠ Miloslavov, kto-
rá postupuje do krajského kola. Na 2. mies-
te sa umiestnilo družstvo seneckej školy ZŠ 
Mlynská.

Útvar školstva a Spoločný školský úrad

Technické škôlky sú skvelým projektom, 
z ktorého sa v Senci tešia deti, rodičia aj učitelia

Na Mestskom úrade primátor Pavol Kvál 
opäť privítal prof. Ivetu Radičovú, PhD. 
a  Ing. Petra Becka, ktorí sú zakladateľ-
mi a  členmi výkonného výboru Technic-
kých škôlok. Rozprávali sa o ďalších mož-
nostiach rozvoja tohto projektu pre našich 
škôlkarov. Po zavedení už aj na MŠ Kysuc-
ká a pripravovanom zavedení na MŠ Kol-
lárova primátor povzbudil aj ostatné škôl-
ky, aby sa do  tohto úspešného projektu 

zapojili tiež. Ideálnym stavom by bolo, ak 
by boli Technické škôlky všetky materské 
školy v  zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 
Senec. 

Po zavedení a  skúsenostiach majú ako 
učitelia, tak aj rodičia skúsenosť s  tým, 
že Technické škôlky sú projektom, ktorý 
deti nielen baví, ale aj rozvíja. Preto majú 
vo vedení mesta úplnú podporu. 
MO
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MŠ Kysucká: Keď sa spolupráca darí
V dnešnej dobe si čoraz viac uvedomu-
jem, že výchova dieťaťa je najkrajšia 
a zároveň najúčinnejšia vtedy, keď sa 
na  nej podieľa rodina a  škola spoloč-
ne. Práve spolupráca a  vzájomná dôvera 
vytvárajú prostredie, v ktorom deti priro-
dzene preberajú hodnoty ako úcta, zodpo-
vednosť, solidarita a empatia.

Počas Týždňa úcty k  starším sme 
v  materskej škole s  radosťou privítali sta-
rých rodičov, ktorí deťom čítali rozprávky. 
Deti počúvali s nadšením a v ich očiach bolo 
vidieť, aký výnimočný je pre ne čas strávený 
so staršou generáciou. Tieto spoločné chvíle 
boli pre nás všetkých silným pripomenutím 
dôležitosti medziľudských vzťahov.

Komunitného ducha sme si upevnili 
pri  spolupráci s  pani Palcovou z  čapova-
nej drogérie, ktorá deťom priblížila tému 
odpadu a  ochrany životného prostredia. 

Jednoduchým a zrozumiteľným spôsobom 
im ukázala, že aj malé kroky môžu pomôcť 
chrániť našu planétu. Deti sa tak už v ra-
nom veku učia zodpovednosti za našu pla-
nétu a ochranu životného prostredia.

Veľkým prejavom spolupatričnos-
ti bol aj projekt „Koľko lásky sa zmes-
tí do  krabice od  topánok“, do  ktorého 
sa zapojila celá škôlka spolu s rodičmi. Po-
darilo sa nám vyzbierať 85 krabičiek pl-
ných pozornosti a láskavosti, ktoré pu-
tovali seniorom v  domovoch sociálnych 
služieb. Na  vlastnej koži sa deti učili em-
patii, solidarite a radosti z pomoci druhým.

Tieto aktivity nám opäť ukázali, že ko-
munitný duch v  našej škôlke žije. Je prí-
tomný v  deťoch, rodičoch aj pedagógoch 
a  tvorí pevný základ pre  výchovu detí 
k ľudskosti, úcte a vzájomnej pomoci.
Alica Zápražná, učiteľka MŠ Kysucká Senec

Tanečný krúžok v Spojenej škole
Po vyučovaní v Spojenej škole na Trnavskej 
2 sa deťom s odhodlaním venuje pani vy-
chovávateľka Mgr. Danica Noskovičová 
spolu s pani učiteľkou Mgr. Katkou Hús-
kovou, Dis art. zo SZUŠ R. Madarászovej. 

Vianočné predstavenie 12. 12. v  Laby-
rinte MsKS malo pre  zúčastnených veľký 
význam. Videli sme úsmevy, hrdosť, nadše-
nie a sebavedomie vystupujúcich detí. 

Chcela by som sa poďakovať za trpezli-
vosť, ochotu a  za snahu pani vychováva-
teľke Danicke, ktorej nápad založiť taneč-
ný krúžok otvoril pre tieto deti dvere do ta-
nečného sveta. Ďakujem aj pani učiteľke 
Katke, ktorá sa im s dôverou a trpezlivos-
ťou venuje a vymýšľa krásne choreografie. 
Ďakujem im za  to, že aj tieto deti dostali 

príležitosť vystupovať, že môžu byť súčas-
ťou tanečného krúžku, že sa im s ochotou 
a odhodlaním pani učiteľky venujú. 

Pre deti to nie je len obyčajný krúžok, 
ale aj pocit spolupatričnosti, odvahy a ra-
dosti, že môžu aj oni ukázať, čo dokážu, že 
aj oni môžu niekam patriť a sú súčasťou ta-
nečnej komunity. 

Ako mama Simonky, ktorá je žiačkou 
tejto školy, by som chcela týmto spôsobom 
poďakovať učiteľom a  vychovávateľom 
za to, čo všetko pre tieto deti robia. Za ich 
obetavosť, ochotu a  láskavosť by som im 
chcela popriať do  ďalších rokov veľa síl, 
zdravia, trpezlivosti a  odhodlania pri  ich 
náročnej práci.
Silvia Jánošová

Okresné kolo olympiády 
nemeckého jazyka
Okresné kolo Olympiády nemeckého jazy-
ka sa uskutočnilo 15. januára 2026 na  ZŠ 
Kysucká 14, v Senci, do ktorého postúpilo 
22 žiakov z okolitých škôl, ktorí sa v škol-
skom kole ONEJ umiestnili na 1. a 2. mies-
te v  kategórii 1A, 1B, 2A, 2B. Po  zvlád-
nutí náročných úloh sa žiaci umiestnili 
nasledovne:

  Kategória 1A
1. IVA KUČAROVÁ, GAB Senec,
2. RITA MÁCSODIOVÁ,  GAB, Senec  
3. KRISTÍNA VARGOVÁ, ZŠ Mlynská, Senec

  Kategória 1B 
1. YEVA SOKOLIUK,  ZŠ Ivanka pri Dunaji
2. JOHANA MÁRIA SALMÁŠOVÁ, 
    ZŠ Mlynská ,Senec
3. DANIELA OLENOČINOVÁ, GAB, Senec

  Kategórii 2A
1. MÁRIA RADOSLAVA BOROVSKÁ, 
    GAB Senec
2. TIMOTEJ FLEŠKO, GAB Senec

  Kategória 2B 
1. EVA  POZSÁROVÁ, GAB Senec
2. ZUZANA SZÖKEOVÁ, GAB Senec

Víťazi okresného kola (1. a 2. miesta) 
postupujú do krajského kola ONEJ.
Víťazom srdečne gratulujeme!
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Nedeľa v múzeu
Mestské múzeum v Senci  
od 14:00 do 18:00.
Múzeumi vasárnapok
Szenci Városi Múzeum, 
14:00 és 18:00 óra között.

Sklenára nájdete  
v areáli bývalého družstva
Mesto bude v roku 2026 realizovať projekt 
„Galéria – rekonštrukcia objektu Hasičského 
múzea v  Senci, III. etapa“ - zrekonštruuje 
priestory, kde sa doteraz nachádzal 
sklenár. Jeho služby môžu Senčania naďalej 

využívať, ale v  novej prevádzke v  areáli 
družstva smerom na  Recu. V  súčasnosti 
sa v  areáli družstva priestor pripravuje 
a  po nasťahovaní sklenárstva budú služby 
k dispozícii v novom priestore. 

Az üveges a volt szövetkezet területén található 
A város 2026-ban valósítja meg a „Galéria 
– a Szenci Tűzoltómúzeum épületének re-
konstrukciója, III. ütem” elnevezésű pro-
jektet. Ennek részeként felújításra kerül-
nek azok a  helyiségek, amelyekben eddig 
az üvegesműhely működött. Az üveges 
szolgáltatásai továbbra is elérhetők lesz-

nek a szenciek számára, azonban új hely-
színen: a  volt szövetkezet területén, Réte 
irányában. Jelenleg ezen a területen zajlik 
az új helyiség előkészítése, és az üveges-
műhely átköltözését követően a szolgálta-
tások már az új, korszerűbb térben állnak 
majd rendelkezésre. 

Tsízió Diákszínpad: 
Legyetek jók, ha tudtok
Divadlo v maď. jazykuFEB

11
Szakközépiskolánk  
szülői bálja 
Ples SOŠ s VJMFEB

14
Csemadok-nótaest 
bőgőtemetéssel 
Pochovávanie basy (maď.)FEB

17
Msgr. Harsányi Gyulára 
emlékezünk 
Spomienkový večer (maď.)FEB

22

FEB

8

 muzeum.senec.sk

 www.szenc.sk

A Csemadok ezévi első nótaestje. / Prvý 
tohtoročný večer so spevom v maďarskom 
jazyku. / Foto: Árva Péter

A Funny Fellows fúvószenekar és Kassai Csongor 
négynyelvű koncertje. / Koncert dychovej kapely 
Funny Fellows s Csongorom Kassaim. / ZO

Akusztik zenekar újévi koncertje / Novoročný 
koncert skupiny Akusztik / Foto: GA – szenc.sk

Nyáry Erzsébet Csemadok Életmű 
Díjban részesült
A Csemadok Országos Tanácsa 2026. január 
18-án, a magyar kultúra napja alkalmából 
adta át díjait. Csemadok Életmű Díjban ré-
szesítette a szenci Nyáry Erzsébetet, az el-
ismerést a galántai ünnepségen vehette át. 

Nyáry Erzsébet középiskolás kora 
óta aktív Csemadok-tag, évtizedeken át 
segítette a  Csemadok Szenci Alapszer-
vezetét és a  területi választmány mun-
káját, pénztárosként, majd az ellenőrző 

bizottság elnökeként is. Kezdettől részt 
vesz a Szenczi Molnár Albert Napok szer-
vezésében, mindig a  háttérben, nagy el-
hivatottsággal. A  helyi magyarság múltjá-
nak gyűjtője és krónikása, aki fél évszáza-
da önkéntesen, alázattal dolgozik a Csema-
dokért, mert hisz annak közösségmegtartó 
erejében. Gratulálunk a díjazottnak! 
Forrás: szenc.sk 
Fotó: Neszméri Tünde

Cena Csemadoku za celoživotné 
dielo pre Alžbetu Nyáryovú
Csemadok pri  príležitosti Dňa maďarskej 
kultúry odovzdal 18. januára 2026 ocene-
nia republikovej rady. Cenu za celoživotné 
dielo získala aj Alžbeta Nyáryová zo Senca, 
ktorú jej odovzdali na slávnosti v Galante. 

Alžbeta Nyáryová je aktívnou člen-
kou Csemadoku už od  študentských čias. 
Desaťročia sa podieľa na činnosti Miestnej 
organizácie Csemadoku v  Senci aj územ-
ného výboru, pôsobila ako pokladníčka 
a  v súčasnosti je predsedníčkou revíznej 

komisie. Od začiatku sa venuje aj organizá-
cii celoslovenského podujatia Szenczi Mol-
nár Albert Napok, vždy s dôrazom na poc-
tivú prácu v  zákulisí. Je tiež kronikárkou 
minulosti mesta a miestnej maďarskej ko-
munity. Už viac než päťdesiat rokov pracu-
je pre Csemadok dobrovoľne a s presvedče-
ním, že táto organizácia má silu udržiavať 
komunitu pokope. Blahoželáme!
Zdroj: szenc.sk 
Foto: Tünde Neszméri

 bit.ly/mkn2026

https://www.senec.sk/aktuality/2026/fotogaleria-novorocny-koncert-v-seneckej-synagoge/
https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/a-csemadok-hagyomanyos-ujevi-koncert-rendezvenye.alej
https://www.youtube.com/watch?v=la_WYNRU_fk&t=2s
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Elbúcsúztunk Botta Gézától
December 29-én elbúcsúztunk a  szen-
ci Egyházi Férfiénekkar alapító és osz-
lopos tagjától, volt városi önkormány-
zati képviselőtől, aki 2025. december 
24-én hunyt el. Nyugodj békében, ked-
ves dalostársunk!

Lúčime sa s Gejzom Bottom
29. decembra 2025 sme sa lúčili so spo-
luzakladateľom Cirkevného mužské-
ho speváckeho zboru v Senci, bývalým 
mestským poslancom. Nech odpočíva 
v pokoji.
szenc.sk

Társasjáték-estek a szenci 
magyar szakközépiskolában
Egy igazán rendhagyó karácsonyi társas-
játékesttel zártuk a  2025-ös évet. A  társa-
sozni vágyókat az iskola ünnepi díszítése 
fogadta, háttérben karácsonyi zene szólt. 
Előkerültek a Mikulás-sapkák és a rénszar-
vasagancsok, a  kínálatban ezúttal a  nép-
szerű zsíros kenyér mellett helyet kapott 
a tejszínhabos forró csoki is.

Az este folyamán nagyjából 40 külön-
böző ismert társasjátékból válogathat-
tunk kedvünkre. A kaland egy sűrű, misz-
tikus Erdőben kezdődött, ahol szinte meg-
elevenedett a Fantasy Age minden varázs-
lata és izgalma. De a békés felfedezés nem 
tartott sokáig: a vadnyugati Bang! puska-
poros levegőjét hamarosan a  nagyváro-
si zúzás váltotta fel, ahol óriásszörnyek 

küzdöttek azért, hogy eldőljön, végül ki 
lesz Tokió királya. A csapat egyik fele ez-
után egy Új Világ (Century) meghódítá-
sára indult, míg a  többiek inkább a  föld 
alatt, Aranyásóként próbálták a  kincset 
megtalálni.

Jócskán éjfél után járt az idő, mire az 
utolsó kalandvágyó is hazament. De meg-
egyeztünk abban, hogy 2026-ban is folytat-
juk, még nagyobb elánnal és még több új-
donsággal. Erre biztatunk minden kedves 
olvasót 8-tól 99 éves korig: csatlakozzanak 
hozzánk a havonta megrendezendő társas-
játék-estre! További információért figyel-
jék a  plakátokat vagy kövessék híreinket 
a közösségi médiában.
Mgr. Halász Ádám

Večer so spoločenskými 
hrami v SOŠ s VJM
Rok 2025 sme uzavreli skutočne netradič-
ným vianočným večerom spoločenských 
hier. Záujemcov o  hranie privítala svia-
točná výzdoba školy a v pozadí hrala via-
nočná hudba. Vytiahli sa mikulášske čiap-
ky a sobie parohy, a v ponuke tentoraz po-
pri obľúbenom mastnom chlebe nechýbala 
ani horúca čokoláda so šľahačkou.

Počas večera sme si mohli vyberať z pri-
bližne 40 rôznych známych hier. Dob-
rodružstvo sa začalo v hustom, mystickom 
Lese, kde akoby ožila všetka mágia a vzru-
šenie z Fantasy Age. Pokojné objavovanie 
však netrvalo dlho: pušný prach z divoké-
ho západu v hre Bang! čoskoro vystriedalo 

ničenie veľkomesta, kde obrovské príšery 
bojovali o to, kto sa stane Vládcom Tokia. 
Časť tímu sa potom vydala dobyť Nový svet 
(Century), zatiaľ čo ostatní sa radšej v pod-
zemí ako Sabotéri snažili nájsť poklad.

Bolo už hodne po  polnoci, kým odišiel 
posledný dobrodruh. Zhodli sme sa však, 
že v roku 2026 budeme pokračovať s ešte 
väčším elánom a  novinkami. K  tomu po-
vzbudzujeme všetkých čitateľov od 8 do 99 
rokov: pridajte sa k nám na naše pravidel-
né mesačné herné večery, ktoré prebieha-
jú v  maďarskom jazyku. Pre  ďalšie infor-
mácie sledujte plagáty alebo sociálne siete.
Mgr. Adam Halász

Mukbang? 
Deepfake? 
Miért rajongunk a sztárokért és 
influenszerekért? 
Dr. Guld Ádám lenyűgöző előadásán be-
pillantást nyerhettünk a média legújabb 
trendjeibe. Megtudtuk, milyen pszicho-
lógiai okok húzódnak meg a népszerű-
ség mögött, és mire érdemes tudatosan 
odafigyelnünk a  digitális térben. Kö-
szönjük az MCC Felvidéknek a  szerve-
zést és az izgalmas témát, a Közgazdasá-
gi és Pedagógiai Szakközépiskolának pe-
dig a kiváló helyszínt! 2026-ban további 
változatos témákkal folytatjuk... Várunk 
mindenkit szeretettel!
Mgr. Halász Ádám

Prečo tak zbožňujeme hviezdy 
a influencerov? 
Na pútavej prednáške Dr. Ádáma Gulda 
sme mohli nahliadnuť do  najnovších 
mediálnych trendov. Dozvedeli sme sa, 
aké psychologické príčiny sa skrývajú 
za popularitou a na čo by sme si v di-
gitálnom priestore mali dávať vedome 
pozor. Ďakujeme MCC Felvidék za zor-
ganizovanie prednášky so zaujímavou 
témou, ako aj Strednej odbornej ško-
le ekonomickej a  pedagogickej s  VJM 
za  vynikajúce priestory! Pokračujeme 
aj v 2026... Srdečne Vás pozývame!
Mgr. Adam Halász

https://www.szenc.sk/hu/Mult-esemenyek/2026/a-csemadok-16-jatekestje.alej
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Spomíname
Odišiel si náhle, niet ťa 
medzi nami, v našich srd-
ciach ale žiješ stále spo-
mienkami. Dňa 27. febru-
ára si pripomenieme 
smutné 5. výročie, čo nás 
navždy opustil náš drahý 

Eduard Matlák. Kto ste ho poznali a mali 
radi, venujte mu tichú spomienku. S láskou 
a  úctou spomínajú manželka Viera, syn 
a dcéry s rodinami a ostatná rodina.

Z celého srdca ďakujeme 
všetkým, ktorí sa prišli 
rozlúčiť s  naším milova-
ným manželom, otcom 
a  dedkom Gejzom 
Pomšárom, ktorý nás 

vo  veku 79 rokov nečakane opustil dňa 
2. 12. 2025. Ďakujeme za vašu prítomnosť, 
úprimnú sústrasť, tiché objatia, slová pod-
pory, modlitby a  spomienky, ktorými ste 
nám v  týchto ťažkých chvíľach prejavili 
spolupatričnosť. Smútiaca rodina

Dňa 25. januára 2026 uply-
nul rok, čo nás navždy opus-
tila naša milovaná manžel-
ka, mama, babka a prabab-
ka Helena Vörösová, rod. 
Klimovská. S  láskou spo-

mína celá rodina. 
2026. január 25-én fájó szívvel emlékezünk  
halálának 1. évfordulóján a drága feleség-
re, édesanyára, nagymamára, dédnagyma-
mára Vörös Istvánné szül. Klimovsky 
Ilonára. Szerető családja 

„Čo to máš v ruke? 
Spomienku.
A prečo ju držíš tak silno?
Lebo je to jediné, čo mi 
zostalo.“
Dňa 22. januára 2025 to 
budú 3 roky, čo nás opus-

til Jozef Urbančok. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu, prosím, tichú spomienku.

Dňa 11. 2. 2026 si pripo-
míname 1. výročie, kedy 
navždy odišiel milovaný 
manžel Ladislav Fülöp. 
Kto ste ho poznali, venuj-
te mu tichú spomienku. 

Aj keď nie si medzi nami, vždy žiješ v srd-
ciach tých, ktorí ťa mali radi. Smútia man-
želka a ostatná rodina.

„Tak krátko sme šli s  Te-
bou... Hľa, tu sa cesta delí 
a  vtáci nad  hlavou nám 
pieseň nedopeli... Vieme, 
že hľadíš na nás z ďaleka, 
len ty vieš, ako naše srdcia 
nariekajú. Odišiel si, keď 

sme to nečakali, nikoho si sa nepýtal. Ne-
zomrel si však v  našich srdciach, aj keď 
smútok sa nám zračí v očiach. Čas ubieha 
a nevráti, čo osud vzal...“ Dňa 31. januára 
2026 uplynulo 6 rokov, čo nás navždy opus-
til náš milovaný syn, brat a  otec Marek 
Dubovický. S  láskou spomínajú rodičia, 
sestra Majka s rodinou a dcéra Natálka.

Odišiel si tíško, niet ťa me-
dzi nami, v  našich srd-
ciach ale žiješ stále spo-
mienkami. 27. februára 
2026 uplynie 5 rokov, čo 
nás navždy opustil man-

žel, otec, svokor, dedko a  pradedko 
Ladislav Porubský. S  láskou spomína 
celá rodina. Kto ste ho poznali, venujte mu 
s nami tichú spomienku. 

Čas zoberie všetko, preto-
že môže, ale nikdy nevez-
me to, čo v  srdci zostalo. 
Márne vás naše oči hľada-
jú, márne po  tvári slzy 
stekajú. Keby sa dalo za-
volať do  neba a  povedať, 
ako smutno je nám tu 
bez vás. Čas nelieči bolesť 
ani rany, iba nás učí žiť 
bez tých, ktorých sme mi-
lovali. Dňa 10. decembra 

2025 uplynulo 47. výročie od smrti nášho 
otca, dedka a  pradedka Tibora Pirosku. 
A 22. februára 2026 si pripomíname 4. výro-
čie úmrtia našej mamy, babky a  prababky 
Terézie Piroskovej. S  láskou spomínajú 
deti s rodinami.

Szeretettel és hálával em-
lékezünk 2026. február 
13-án halálának 2. évfor-
dulóján id. Farkas Mik-
lósra, a szerető férje, gon-
dos édesapára, nagyapá-

ra, dépapára, apósra, keresztapára és só-
gorra. Apa, sose feledünk! Szerető családja
Dňa 13. februára 2026 uplynie druhý rok, 
čo nás navždy opustil náš drahý Mikuláš 
Farkas st. S láskou spomína celá rodina

Február utolsó napján lesz 
50 éve, hogy id. Németh 
Jenő tragikus hirtelenség-
gel elhunyt. Akik ismer-
ték és szerették, emlékez-
zenek rá ezen a szomorú 

évfordulón! Fiai családjukkal
V posledný februárový deň bude 50 rokov, 
kedy nás tragicky opustil Jenő Németh st. 
Ktorí ste ho poznali venujte mu tichú spo-
mienku v  tento výročný deň! Synovia 
s rodinou 

Szeretettel emlékezünk 
2026. február 21-én ifj. 
Danis Jánosra, halálá-
nak 1. évfordulóján. Akik 
ismerték és szerették 
gondoljanak rá ezen 

a szomorú évfordulón. Fia Dávid, unoka-
húga Izuska családjával, unokatestvérei 
családjukkal
Dňa 21. februára 2026 uplynie rok, čo nás 
navždy opustil náš drahý Ján Danis ml. 
Ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú spo-
mienku v tento smutný, výročný deň. S lás-
kou spomína syn Dávid, neterka Izuska 
s rodinou, sesternice s rodinami

2026. január 13-án 35 éve, 
hogy eltávozott a földi vi-
lágból Isten országába 
Nyáry Tibor. Sok szere-
tettel, sok szép emlékkel 
és tisztelettel őrizzük 

emlékét, felesége és lányai családjukkal.
Spomienka na Tibora Nyáryho k 35. výro-
čiu úmrtia.

„Mindent nekünk adtál, 
mindent értünk tettél, szí-
vünkben örökké élni 
fogsz, mert nagyon szeret-
tél!“ Szívünkben soha el 
nem múló szeretettel em-

lékezünk február 28–án halálának 
18. évfordulóján a  drága jó férjre, apára, 
nagyapára és dédnagyapára Horváth 
Vilmosra. Köszönjük mindenkinek, akik 
velünk emlékeznek. Szerető felesége, fia, 
lánya, menye, unokái és dédunokája. 
Dňa 28. februára si pripomíname 18. vý-
ročie, čo nás navždy opustil náš milova-
ný manžel, otec, dedko a pradedko Viliam 
Horváth. S  láskou na  Teba spomíname, 
navždy ostaneš v našich srdciach. Manžel-
ka, deti, nevesta, vnuci a pravnuk.
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Opustili nás
Ing. Eva Ondrejčáková (75)

Galina Kurbatová (78)
Ing. Oto Badín (81)

Gejza Botta (75)
Helena Pakozdyová (77)
Margita Bohoňová (72)
Ing. Imrich Jasaň (93)
Anna Podolská (74)

Emília Heringesová (82)
Terézia Mádelová (82)

Ján Miháľ (64)
Agnesa Jankóová (78)

Blahoželáme  
jubilantom  
klubov 
dôchodcov

Jozef Strihovský (80)
Alžbeta Kukhericová (70)
Mária Vargová (70)

Milan Ferenci (70)
Vladimár Karovič (70)
Terézia Schwarzová (70)

Mária Vargová (70)
Romana Chríbiková (65)
Beata Jankoová (65)

Členovia MO Matice 
slovenskej sa stretli 
na výročnej schôdzi

V jedálni ZŠ Tajovského sa v decembri ko-
nala Výročná členská schôdza MO Matice 
slovenskej v Senci. 

Vystúpil spevácky zbor MO Matice slo-
venskej Limbora s dirigentkou Martou Be-
nešovou. Helena Čajková predniesla úry-
vok z  tvorby Ľudovíta Štúra o  slovenskej 
ľudovej piesni. Program obohatil aj peda-
góg ZUŠ v Senci J. Rigó hrou na husliach.

Pri príležitosti 210. výročia narode-
nia Ľ. Štúra si pripravila členka výboru Da-
niela Pórová referát o jeho živote a tvorbe. 

Správu o činnosti a plánoch MO na bu-
dúci rok predniesla predsedníčka MO MS 
Jarmila Ožvaldová a správu o stave finan-
cií prečítala Tonka Ostatníková. 

V diskusii sa prihovoril predseda Kraj-
skej rady Matice slovenskej v Bratislave Jo-
zef Schwarz, ktorý nás oboznámil s jej čin-
nosťou a  kladne zhodnotil aktivity miest-
neho odboru. Na záver členovia zaspievali 
pieseň Kto za pravdu horí.
HČ.

Zväz telesne postihnutých bilancoval

Koniec roka je časom najkrajších sviatkov, 
ale aj časom bilancovania. Aj my sme sa 
trochu zastavili a obzreli, aby sme pospo-
mínali, čo sa nám v uplynulom roku poda-
rilo pripraviť pre našich členov. Rok 2025 
bol pre našu ZO SZTP plodný. Pribudli noví 
členovia, naši seniori mali záujem o klubo-
vú činnosť, zúčastňovali sa na akciách.

Najžiadanejšie boli poznávacie jed-
nodňové alebo viacdňové zájazdy. Tra-
dične dominovala plavba loďou po Dunaji 
do Viedne spojená s poznávaním jej pamia-
tok a bohatej histórie. Na jeseň sme navští-
vili Vysoké Tatry, najmä Štrbské Pleso, 
Bachledovu dolinu, Sysľovňu i  Salaš Zboj-
ská. V Majolike v Modre, na Smolenickom 
zámku a vo Včelovine sme prežili výnimoč-
ný deň. Nezabudli sme ani na návštevu čo-
koládovne v Kittsee. Spoločne sme sa zaba-
vili na dvojdňovej návšteve Vianočných tr-
hov v Győri. Vydarený bol výlet na záhrad-
kársku výstavu GARDENIA v Nitre. 

Nezabúdali sme ani na  posilnenie 
zdravia. Po  školení NORDIC WALKING 
pravidelne „paličkujeme“ na Striebornom 
jazere. Vytvorili sme turistický krúžok, 
absolvovali sme 2 túry do Malých Karpát. 
Prvú z Modry do Harmónie a druhú z Pe-
zinskej Baby do Limbachu. Aktívne sa za-
pájame do športových hier seniorov. Počas 
celého roka bolo obľúbené kúpanie v  ter-
málnych kúpaliskách – v  Dunajskej Stre-
de, Veľkom Mederi, Diakovciach, Lipóte 
i Mosonmagyaróvári.

Nezanedbávali sme ani kultúrne 
podujatia. Navštívili sme DPOH v  Brati-
slave, hra Bratislavské srdce sa nám páčila. 
Známe sú aj filmové dopoludnia v našom 
kine. Každý mesiac sa naši členovia môžu 
zabaviť na  širokom výbere zaujímavých 
filmov so  zľavneným vstupným. Muzikál 
„Na srdci mi hraj“ aj vystúpenie spevácke-
ho tria „La Gioia“ boli vyhľadávané. 

Medzi žiadané akcie patrili aj posede-
nia s  veselou hudbou, chutným pohoste-
ním, výborným kultúrnym programom, 
kde je výborná zábava a  atmosféra. Aj 
na chate Olympic sme sa zabavili s hudob-
no-speváckou skupinou „Zo srdca“ Petra 
Podolského. 

Aj kreatívne dielničky majú za sebou 
úspechy, vyrábajú sa dekoratívne predme-
ty, ktoré ponúkame na  Farmárskych tr-
hoch. Obľúbenou akciou je aj Jablkové ho-
dovanie. S  Petrou Tóthovou, porotkyňou 
cukrárskej show „Pečie celé Slovensko“, 
sme začali podnetnou besedou o  pečení 
a pripravujeme pokračovanie. Výstava vý-
tvarných a ručných prác občanov so zdra-
votným postihnutím pod názvom „Takto 
to vidíme my“ v Labyrinte veľmi zaujala. 

Rok sme ukončili odovzdávaním dar-
čekov počas akcie „Koľko lásky sa zmes-
tí do krabice od topánok.“ 

Všetci si na záver želáme v novom roku 
2026 veľa pevného zdravia a šťastia v kru-
hu svojich rodín!
Za ZO SZTP PhDr. Oľga Uhľarová

Opustil nás  
pplk. Ing. Norbert Lacko

S hlbokým zármutkom 
sme prijali správu, že nás 
vo veku 75 rokov navždy 
opustil pplk. Ing. Norbert 
Lacko, dlhoročný funkcio-
nár Slovenského zväzu 
protifašistických bojovní-

kov, vedúci organizačného oddelenia Kan-
celárie Ústrednej rady SZPB, predseda Ko-
misie ÚR pre  prácu s  učiteľmi, ženami 
a  mládežou (KÚŽAM) a  predseda Základ-
nej organizácie SZPB Senec. Pozostalým 
vyjadrujeme hlbokú a úprimnú sústrasť.
Mesto Senec

S úctou spomíname na zosnulého 
pplk. Ing. Norberta Lacka predsedu 
ZO SZPB J. Lichnera v Senci
Svoj život prežil v  kruhu svojej milova-
nej rodiny. Srdcovou záležitosťou bola 
pre neho práca s mládežou a s deťmi. Spo-
lupracoval so  seneckými základnými ško-
lami, ZŠ Veľký Biel, Gymnázium A. Berno-
láka, SŠ automobilovej a  podnikania. Be-
sedoval so žiakmi, usporiadal rôzne vedo-
mostné súťaže súvisiace s 2. svetovou voj-
nou a  SNP. Nezabudnuteľná bola beseda 
s účastníčkou odboja v SNP s pani Annou 
Bergerovou.
S úctou členovia a sympatizanti
ZO SZPB Jána Lichnera Senec
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26. ročník Trojkráľového plávania otužilcov v Senci
Trojkráľové plávanie otužilcov sa kona-
lo v Senci na Slnečných jazerách tradične 
na sviatok Troch kráľov - 6. januára.

Na 26. ročníku sa zúčastnilo 146 
otužilcov. Teplota vody dosiahla 0,8 °C. 
Teplota vzduchu bola -1 °C, pocitovo až -9 °C.

Keďže jazero bolo zamrznuté, hasiči mu-
seli vyrúbať priestor na ponor a odstrá-
niť ľad. Podujatie našťastie malo priebeh 
bez vetra a bez dažďa. Podľa organizátorov 
záujem o otužovanie každoročne rastie.

Zaznela aj hymna otužilcov. Je to ve-
selá, „dixielandová“ pieseň s textom a hud-
bou od Martina Babjaka, ktorá ospevuje 
zimu, ľadovú vodu a vnútornú silu otužil-
cov. Text piesne s nadhľadom a humorom 
prirovnáva otužilcov k  ľadovým medve-
ďom, ktoré sa hrajú s  ľadom, ponárajú sa 
do studenej vody a neodradí ich ani mráz 
či vietor. 
ZO Foto: Igor Lastovka

Foto: Jaroslav ČervinkaFoto: ZO

Zimné športy v Senci

24. decembra sa už tradične konal Stromčekový 
beh. Takmer 100 účastníkov vytvorilo skvelú 
atmosféru. Zástupca náčelníka Mestskej polície 
v Senci Ladislav Heringeš robil hudobný sprievod 
na bicykli a všetci dostali malé darčeky. V kaviar-
ni Korzo boli všetci pohostení občerstvením.

Niektorí fanúšikovia zimných športov sa potešia 
mrazu, snehu – no iní preferujú skôr suché poča-
sie. Tak to vidia aj účastníci tradičného Vianoč-
ného futbalového zápasu „na Salámke“, kde sa 
stretávajú priatelia, rodiny a známi zo širokého 
okolia už dlhé roky.

Január začal veľmi romanticky a krásne bielo. 
Na Silvestra všetko pokryl rozprávkový sneh. 
Mnohí strávili posledné hodiny uplynulého roka 
prechádzkou v centre a kochali sa sviatočnou 
výzdobou mesta. Rovnako boli v obľube aj pre-
chádzky na Slnečné jazerá. / ZO

Korčuľovanie na klzisku na námestí / ZO  Ľadový hokej na Slnečných jazerách / MO Individuálne otužovanie v ľadovej vode / ZO

https://www.senec.sk/aktuality/2026/26-rocnik-trojkraloveho-plavania-otuzilcov/
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Vianočné čoromoro  
basketbalistov Levy Senec
V predvianočnom období sa basketbalisti 
a basketbalistky z klubu Levy Senec už tra-
dične stretávajú spolu so svojimi rodičmi, 
trénermi i podporovateľmi. 

Tohto roku sa akcia uskutočnila v pon-
delok 15.12.2025 v športových priestoroch 
hotela Družba Slnečné jazerá JUH. Pre všet-
kých bola pripravená vianočná kapust-
nica s  vianočným punčom, rodičia sa po-
starali o  malé občerstvenie s  vianočnými 

koláčikmi a pripravená bola tiež v basket-
balových kruhoch obľúbená tombola.

Tri hodiny zábavy spojené s pohybom, 
so  športom, súťažami, stolným tenisom, 
bedmintonom, kolkami a samozrejme bas-
ketbalom, si vyskúšali nielen naši hráči, ale 
aj rodičia a tréneri. Atmosféru tohtoročné-
ho čoromora vidieť i z fotoreportáže, ktorú 
nájdete fb.com/gabbo.gabko
Gabriela Rebrošová

Vďaka tancu až do Afriky
V decembri sa tanečníci zo  Súkromnej 

ZUŠ R. Madarászovej  z tanečnej skupiny Clis 
a zo Spojenej školy na Trnavskej ulici zúčast-
nili medzinárodného festivalu GAIA v slneč-
nom meste Sharm El Sheikh v Egypte. 

So svojou tanečnou show Vianoč-
ná cesta (SETAS), Unleashed Sympho-
ny (Clis) a ďalšími choreografiami vystú-
pili na  pódiu na  SOHO Square, na  kto-
rom účinkovali aj svetové hviezdy ako 

Boney M či Jennifer Lopez. Pre mladých 
umelcov to bol nezabudnuteľný záži-
tok a  silná motivácia do  ďalšej práce. 
Medzinárodné úspechy školy pokračujú 
aj v tomto roku. V máji sa tanečníci zo Sú-
kromnej ZUŠ R. Madarászovej predsta-
via v parížskom Disneylande, kde budú 
opäť reprezentovať školu na jednom z naj-
známejších pódií sveta.
Katarína Húsková / Foto: S. Vychovalá

Ocenenia Slovenského rybárskeho zväzu
Rada Slovenského 
rybárskeho zväzu 
Žilina a výbor 
Mestskej organizácie 
Slovenského 
rybárskeho zväzu 
v Senci ocenili svojich 
členov.

Tak, ako v každom odvetví, aj v rybárstve 
sú funkčné obdobia. Na  sklonku jedné-
ho z nich sa práve nachádzame. Je to čas, 
kedy je vhodné bilancovať všetko, čo sa po-
darilo vykonať a vytvárať plány na budúce 
obdobia. 

Samozrejme, starostlivosť o  životné 
prostredie úzko späté s  rozvojom ry-
bárstva a rybárskeho turizmu je behom 
na dlhé trate.

Naši dlhoroční členovia sú, a  dúfajme, 
že aj dlho budú stabilnými piliermi našej 
organizácie. 

Sú to ľudia, ktorí obetujú svoj voľný 
čas a energiu budovaniu a práci v na-
šej organizácii, za čo im právom patrí 
uznanie a vďaka.
Peter Matlák, 
predseda SRZ MO Senec

Čestný člen SRZ
  Peter Lacina
  Zdenko Marton
  Alexander Takács
  Jozef Susko

Medaila  
„Za vynikajúce 
zásluhy“

  Peter Matlák
  Vladimír Petráš
  František Takács
  Ondrej Hofierka

Čestný odznak  
I. stupňa (zlatý):

  Peter Brzobohatý
  Atilla Szigeti
  Dana Petríková
  Gejza Kajoš

Čestný odznak  
II. stupňa (strieborný):

  Vladimír Hanuska
  Anton Oros

 www.srzsenec.sk

Čestný odznak III. stupňa (bronzový):
  Peter Hudek 
  Roman Farkaš 
  Richard Tóth 
  Peter Bučan 
  Milan Krajčovič  
  Marek Turenič 
  Martin Teplan 
  Marcel Ježík 
  Rudolf Schmidl 
  Peter Karika 
  Ľuboš Hudek 
  Tomáš Meszároš 
  Milan Stacho

  Lukáš Sabo 
  Richard Rozenberg 
  Martin Jánošík 
  Juraj Skalský 
  Tomáš Horáček 
  Roman Gazdík 
  Patrik Cesnek 
  Marián Jajcaj 
  Michal Buček 
  Peter Rybecký 
  Ján Škríp 
  Lukáš Válek

Foto: Anton Oros

https://www.senec.sk/aktuality/2026/vianocne-coromoro-basketbalistov-levy-senec/
https://srzsenec.sk
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Máme tenisový talent 
– Natáliu Rolkovú
Z Majstrovstiev Slovenska do  12 rokov sa 
Natália ako 10 ročná v dvojhre umiest-
nila na 2. mieste. Z dôvodu účasti vo finá-
le MS je nominovaná ako reprezentantka SR 
na  Halové majstrovstvá Európy družstiev 
do  12 rokov. Okrem toho je viacnásobnou 
majsterkou regiónu do 10 rokov (v tejto ka-
tegórii do 10 rokov nie sú majstrovstvá Slo-
venska ani rebríček). Je tiež víťazkou let-
ných majstrovstiev Bratislavského 
regiónu 2024 v dvojhre aj štvorhre.

Medzi jej úspechy patrí aj víťazstvo 
na halových majstrovstvách Západosloven-
ského regiónu 2024/2025 v dvojhre aj štvor-
hre. Je halovou majsterkou Bratislavy 
v kategórii do 12 rokov v dvojhre. Ako ví-
ťazka celoslovenského Fed Cupu družstiev 
do 10 rokov je Natália v pozícii tímovej jed-
notky TC Topoľčany. Okrem toho je víťaz-
kou niekoľkých turnajov v kategórii mlad-
šie žiačky. Pravidelne ju vyberajú medzi 
najlepších hráčov vo svojej vekovej kategó-
rii - zúčastňuje sa tréningov pod  vedením 
trénerov, akým je napríklad skvelý Marián 
Vajda. Patrí medzi najvýznamnejšie talen-
ty vo svojej vekovej kategórii.

Miroslav Poláček 
zlatý a strieborný 
v naturálnej 
kulturistike
Na Majstrovstvách Eu-
rópy v naturálnej kul-
turistike INBA/PNBA, 
ktoré sa konali na  je-
seň v Šamoríne, sa po-
darilo Senčanovi Miroslavovi Poláč-
kovi získať dve vzácne medaily. V ka-
tegórii nad 50 rokov zvíťazil a vyhral zlato 
a v kategórii s mladšími do 50 rokov skon-
čil na krásnom druhom mieste so striebor-
nou medailou. Blahoželáme!

V Senci sa hral vianočný 
tenisový turnaj „mix“ generácií

Ak by ste 19. decembra hľadali najviac energie v Senci, našli by 
ste ju na tenisových kurtoch TK PROFI Senec. Predvianočný zhon 
vystriedal zvuk tenisových loptičiek a povzbudzovanie, ktoré sa 
halou nieslo počas obľúbeného Vianočného turnaja. 

Formát bol jasný: štvorhra dieťa + rodič. 
Táto kombinácia priniesla nielen kvalit-
ný tenis, ale aj úsmevné momenty, kedy 
deti „dirigovali“ svojich rodičov k  lepším 
výkonom.

Kategória mladších hráčov bola plná 
čistého športového nadšenia. Mnohí ro-
dičia sa zapotili viac, než čakali, aby udr-
žali krok so svojimi dravými ratolesťami. 
Najviac sa darilo Adelke Novákovej, 
ktorá s  otcom ovládla finálové súbo-
je. Striebro si vybojoval Adam Pavčo 
a  trojicu najlepších uzavrela Sárka 
Chovančíková.

V kategórii starších už išlo do  tuhé-
ho. Výmeny boli dlhšie, podania tvrdšie 
a taktika prepracovanejšia. Diváci si prišli 
na svoje najmä pri finálovom zápase, kde 
o víťazovi rozhodlo len pár loptičiek. 

Víťazkou turnaja v  kategórii starších 
sa stala Nelka Kresáková. Na  2. mieste 

skončila Ella Hadbavná a bronzovú prieč-
ku obsadil Bruno Lehotský.

Organizátori z TK PROFI Senec pripra-
vili podujatie, ktoré nebolo len o  bodoch 
do tabuľky, ale o komunite. Každý účastník 
si odniesol malú pozornosť, no najväčšou 
odmenou bol spoločne strávený čas. Ďa-
kujeme Bratislavskému samosprávnemu 
kraju za podporu.

A 20. decembra sa konal štvorhrový via-
nočný turnaj dospelých, kde sa najviac da-
rilo Matejovi Šmálikovi s Matejom Ur-
banom, na 2. mieste sa umiestnili Michal 
Kresák s Róbertom Šlachtom a bronz si 
vybojovali Bianka Kestlerová s  Marti-
nom Maczeákom.

Gratulujeme všetkým víťazom a  už te-
raz sa tešíme na ďalšie turnaje. Ak máš záu-
jem pridať sa do našej tenisovej komunity: 
 www.tk-profi.sk
Kolektív TK PROFI Senec

Ocenenie najlepších športovcov za rok

www.senec.sk

Športovec roka mesta Senec 

2025
Primátor mesta Senec Ing. Pavol Kvál
Vás srdečne pozýva na slávnostné vyhlásenie 
4. februára 2026 (streda) | 18:00 | Kinosála MsKS
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Water Dragons majú výborné výsledky

Najúspešnejší klub plávania 
s plutvami na Slovensku
Plavci klubu Water Dragons Senec sa počas 
roka zúčastňujú 5 kôl Ligy Mládeže a Slo-
venskej Ligy, posledné kolo je zároveň Fi-
nále, čo je vrcholová súťaž sezóny. 

Plavci do 15 rokov sa nenechali zahan-
biť a s prehľadom tretí rok po sebe po sčí-
taní získaných bodov z  jednotlivých kôl 
vyplávali 1. miesto a stali sa najúspeš-
nejším klubom plávania s  plutvami 
na Slovensku. Zároveň si naši starší plav-
ci v Slovenskej Lige vyplávali sčítaním bo-
dov zo všetkých kôl krásne 3. miesto.

Plavci v roku 2025 absolvovali 18 súťa-
ží, 9 na Slovensku a 9 v zahraničí. Fantas-
tickými výsledkami pre klub vyplávali 372 
medailových umiestnení. K  nádherným 
výsledkom gratulujeme.
Tím Water Dragons Senec

Svetový pohár juniorov v plávaní 
s plutvami
Fantastické zakončenie vrcholových sú-
ťaží roku 2025 nám priniesol Svetový po-
hár juniorov v maďarskom Kecskemmete, 
ktorý je jediným kolom organizovaným 
pre  juniorov. Zúčastnilo sa na  ňom 365 
plavcov zo 48 klubov z 12 krajín. 

Klub Water Dragons Senec reprezento-
valo 6 plavcov – Nina Beličáková, Alžbe-
ta Biksadská, Lenka Fogelová, Natália 
Masárová, Samuel Peter Dubéci, Lu-
káš Zabák. Vyplávali s  osobnými rekord-
mi krásne umiestnenia, väčšinou v najlep-
šej desiatke. Lukáš Zabák v disciplíne 50 m 
SF s  osobným rekordom 19.91 sekúnd zís-
kal najcennejší kov, zlatú medailu, ktorá je 
zároveň prvou medailou v  histórii klubu 
zo Svetového pohára. Klub po celkovom sčí-
taní bodov skončil na krásnom 12. mieste.

Za prípravu detí ďakujeme trénerovi Ti-
borovi Jakodovi. Deťom gratulujeme a teší-
me sa na ďalšie výsledky v roku 2026.

8. Majstrovstvá Slovenska 
v plávaní mládeže s Downovým 
syndrómom a MP v Trenčíne
Veľmi nás teší, že súčasťou nášho klubu sú 
aj deti, ktorým nebolo dopriate plnohod-
notné zdravie. Maximilian Zwirn, člen 
Water Dragons Senec, bol plávať a  repre-
zentovať nielen náš klub, ale aj naše mesto. 
Max sa súťaže zúčastnil prvýkrát. Plával 25 
voľný spôsob a 25 m prsia.

S veľkou radosťou gratulujeme Maxí-
kovi k  jeho prvej medaile a  nádhernému 
3. miestu vo voľnom spôsobe. Max bol 
zároveň vyhlásený za  najmladšieho muž-
ského pretekára.  

Max, sme na  teba všetci hrdí a  tešíme 
sa, že sa s tebou budeme posúvať vpred. 
Martina Szabóová
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Futbal – MŠK Senec  
Všetky zápasy sa hrajú na v NTC Senec.

PRÍPRAVNÉ:
1.2.	  	 9:00 	 MŠK U17 	 ŠTK Šamorín
	  	 11:00 	 MŠK U14	  FK Rača
	  	 13:00 	 MŠK U13 	 FK Rača
	  	 14:30	 MŠK U12 	 FK Rača
4.2.	  	 18:30	 MŠK A	 OFK Malženice
7.2.	  	 9:00	 MŠK U19	 FK Dúbravka
	  	 11:00	 MŠK A	 FK Trebatice
8.2.	  	 9:00	 MŠK U13	 FK Kuřim (cz)
	  	 10:30	 MŠK U12	 FK Kuřim (cz)
14.2.	  	 9:00	 MŠK U19	 MŠK Kráľová p. SC
15.2.	  	 9:00	 MŠK U15	 FK Nižná
	  	 11:00	 MŠK U12	 FK Nižná
21.2.	  	 9:00	 MŠK U19	 ŠK Šenkvice
	  	 11:00	 MŠK A	 MFK Rusovce
22.2.	  	 9:00	 MŠK U15	 FK Dúbravka
	  	 11:00	 MŠK U14	 FK Dúbravka

MAJSTROVSKÉ:
27.2.	  	 18:30	 MŠK A	 FK Slovan Duslo Šaľa
28.2.	  	 10:00	 MŠK U15	 AS Trenčín
	  	 12:00	 MŠK U14	 AS Trenčín

Basketbal Levy Senec  
DOMÁCE ZÁPASY 

14.2.2026 – telocvičňa ZŠ A. Molnára Szencziho Senec
MIKROliga U10 – dievčatá 
10:00 	  	 Levy Senec – BKM Petržalka black
11:00	  	 BKM Petržalka – BK AŠK Slávia Trnava  
12:00	  	 Levy Senec – BK AŠK Trnava

Mladší žiaci  U13
14:00	  	 Levy Senec – MBK AŠK Slávia Trnava
15:30	  	 MBK AŠK Trnava  –  BK Skalica   
17:00	  	 Levy Senec – BK Skalica 

14.2.2026 – ŠH Komenského Pezinok
Juniori U20
16:00	  	 Levy Senec – BK MŠK Žiar nad Hronom

15.2.2026 – ŠH Komenského Pezinok
Juniori U20
10:00	  	 Levy Senec – BC Prievidza Academy

21.2.2026 – telocvičňa ZŠ A. Molnára Szencziho Senec
MIKROliga U10 – chlapci 
10:00	  	 Levy Senec – BSC Holíčska 
11:00	  	 BSC Holíčska – BK Bernolákovo  
12:00	  	 Levy Senec – BK Bernolákovo

Prof. Tušer pripravuje 
novú knihu
Neúnavný profesor Andrej Tušer pripravu-
je v spolupráci s redakciou mestských no-
vín Senčan knihu o osobnostiach mesta 
Senec, ktoré získali Cenu mesta alebo 
Cenu primátora. V  súčasnosti sa pracuje 
už na prvých článkoch a pripravuje sa aj fo-
tografický materiál. Ak máte naše osobnos-
ti na  zaujímavých fotografiách, neváhajte 
nám ich poslať na fotografie@senec.sk

Výročná schôdza 
SZPB J. Lichnera
17. decembra sa v MsKS konala výroč-
ná členská schôdza SZPB Jána Lichne-
ra Senec. Správu o činnosti ZO prednie-
sol predseda Ing. Norbert Lacko. Naša 
organizácia sa rozrástla o  3 nové 
členky. Úsmevy na  tvárach nám vy-
čarili deti z  MŠ Košická vystúpením 
pod vedením pani učiteľky Hokšovej.
Štefan Peško

Literárna súťaž Senecké pero aj v roku 2026!
Literárna súťaž pre začínajúcich autorov Senecké pero už má 
svoje pevné miesto v kalendári podujatí v našom meste.  

Každý rok sa do nej prihlasujú nielen žiaci, 
študenti a dospelí zo Senca a blízkeho oko-
lia, ale chýr o nej sa rozniesol už po ce-
lom Slovensku a svoje práce posielajú za-
čínajúci autori z celej republiky. 

Záujem bol však len o tvorbu v sloven-
skom jazyku, preto sa organizátori rozhodli 

zrušiť kategóriu tvorby v maďarskom 
jazyku. Súťaž je určená všetkým nádej-
ným autorom – žiakom základných škôl, 
študentom aj dospelým.  

Základným školám odporúčame pred 
prihlasovaním prác urobiť výber a do súťa-
že posielať kvalitné príspevky. 

Na  stránke www.seneckepero.sk 
nájdu záujemcovia aktuálny štatút súťa-
že a  prihlášku. Prosíme, aby ste dodržali 
podmienky špecifikované v štatúte súťaže, 
pri ich nedodržaní budú práce zo súťa-
že vyradené. 
Monika Macháčková

Lehota na zaslanie prác 
do literárnej súťaže 
Senecké pero 2026MÁJ
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https://sencan.sk/
https://seneckepero.sk

